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30 ans de collection(s) 
329 albums de collections + 150 planches et illustrations
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Christophe Fumeux / FNEPSA
Tél. : + 33 (0)6 09 43 79 34

cfumeux@wanadoo.fr

Responsable de la vente
Marine Girardet

Tél. : + 33 (0)1 45 56 12 20
marine@coutaubegarie.com

Expositions Publiques
Vendredi 15 juin de 11h00 à 18h00
Samedi 16 juin  de 11h00 à 12h00
Tél. pendant l’exposition :
+ 33 (0)1 48 00 20 15

ORDRES D’ACHAT
information@coutaubegarie.com
Fax : + 33 (0)1 45 56 14 40
24h avant la vente

François DOUGIER
Tél. : + 33 (0)6 07 73 00 36
francois.dougier@wanadoo.fr

Experts de la vente

COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS
60, avenue de La Bourdonnais - 75007 Paris  - Tel : 01 45 56 12 20 - Fax : 01 45 56 14 40

Coutau Begarie sarl - ventes aux enchères publiques - agrément n° 2002-113
www.coutaubegarie.com - information@coutaubegarie.com

samedi 16 juin 2018 - SalLE 15
bande dessinée / illustrations 

VENTE EN MATINÉE
DE 11H00 À 12H00 > LOTS 1 À 82

 

VENTE L’APRÈS-MIDI
DE 13H30 À 18H00 > LOTS 83 À 479

Vente aux enchères publiques de 
Dessins originaux • planches • illustrations • albums rares • albums dédicacés

 
Vous pouvez suivre et /ou enchérir en direct 

www.drouotlive.com

Toutes les illustrations de cette vente sont visibles sur notre site 
www.coutaubegarie.com
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Avertissement
« Les droits d’exploitation de l’œuvre d’Hergé appartiennent exclusivement, pour le monde entier, à la société Moulinsart, 162 avenue Louise à 1050 Bruxelles. Toute 
reproduction, adaptation, traduction, édition, diffusion, représentation, communication publique, sous quelque forme, sur quelque support et par quelque moyen que 
ce soit, ainsi que toute reproduction d’objets dérivés sont interdites sans autorisation écrite et préalable. »

1	  
MARVEL n°1 Comics France .  
Rarissime exemplaire à l’état proche du neuf.  
Daté du 10 avril 1970.	  
120/150 

2	
MARVEL Comics France  
n°2, 3, 4, 5, 6 et 7. 
Exemplaires à l’état proche du neuf à neuf.	
200/300 

3	  	  
MARVEL	  
STATUE TAILLE REELLE SPIDERMAN.  
Série limitée Marvel. Spiderman mesure 207 
cm de haut (base incluse) et pèse environ 68 
kg. Hauteur de la figurine: 182 cm. Hauteur 
de la base: 25 cm. En 3 cartons	  
1000/1500

4	  	  
STRANGE Comics France n°1.  
Rarissime exemplaire en très très bel état.  
Daté du 5 janvier 1970.	  
200/300 

5	  	
STRANGE Comics France n°2. 
Rarissime exemplaire proche de l’état de neuf.  
Daté du 5 février 1970.	
300/400 

6	  	
STRANGE Comics France n°3. 
Rarissime exemplaire proche de l’état de neuf.  
Daté du 5 mars 1970.	  
120/150 

7	  	
STRANGE Comics France n°4. 
Rarissime exemplaire proche de l’état de neuf. 
Daté du 5 avril 1970.	
120/150

8	  
STRANGE Comics France 
n°5, 6, 7, 8, 9 et 10. 
Exemplaires à l’état proche du neuf à neuf.	
300/400

9	  	
VAILLANT N°05, 08. 
Deux reliures éditeurs en très très bel état. 
Complètes. L’ensemble :	
100/120 

10	  	
VAILLANT N°14, 15, 17, 18.
Quatre reliures éditeurs en très très bel état. 
Complètes. L’ensemble :
150/200 

11	  	
VAILLANT N°20, 21, 22, 23, 24. 
Cinq reliures éditeurs en très très bel état. 
Complètes. L’ensemble :	
150/200 

12	  	
VAILLANT N°30, 31, 32, 33. 
Quatre reliures éditeurs en très très bel état. 
Complètes. L’ensemble :	
150/200 

13	  	
PILOTE N°01. 
Reliure éditeur française complète. En très 
bon état. On joint le Pilote n°2 en reliure 
éditeur française complète en très bon état 
avec un dos restauré	
300/400

14	  	
PILOTE N°03. 
Reliure éditeur française complète. En très 
très bon état. Superbe exemplaire.	
200/300

15	  	
PILOTE N°04. 
Reliure éditeur française complète. Proche de 
l’état neuf. Superbe exemplaire.	
150/200

16	  
PILOTE N°05 et 06. 
Reliures éditeur françaises complètes. 
En très bel état.	
150/200

17	  	
ALBUM SPIROU ALMANACH 1944. 
Très très bon état / Proche de l’état neuf.	
200/250

18	  	
ALBUM SPIROU ALMANACH 1947. 
Rare version avec étiquette Spirou aposée sur 
le 1947. Très très bon état.	
200/250

19	  	
ALBUM SPIROU N°03. 
Reliure éditeur. Bon état / Très bon état.	
400/500

20	  	
ALBUM SPIROU N°05. 
Reliure éditeur. Très bon état.	
400/500

21	  
ALBUM SPIROU N°06. 
Reliure éditeur. Très bon état.	
300/400

22	  	
ALBUM SPIROU N°07. 
Reliure éditeur. Bon état.	
150/250 

23	  	
ALBUM SPIROU N°08. 
Reliure éditeur. Bon état / Très bon état.	
200/300 

24	  	
ALBUM SPIROU N°09 et 10. 
Reliures éditeur. 9 en état moyen et 10 en bel 
état.	150/250 

25	  	
ALBUM SPIROU N°11 et 12. 
Reliures éditeur en bel état.	
200/300

26	  
ALBUM SPIROU N°13. 
Reliure éditeur. Très très bon état.	
200/250

27	  
ALBUM SPIROU N°14 et 15. 
Reliures éditeur en bel état.	
200/300

28	  	
ALBUM SPIROU N°16 et 17. 
Reliures éditeur. 
Reliure 16 en très bon état et 17 en état 
moyen.	
150/200

29	  	
ALBUM SPIROU N°18 et 19. 
Reliures éditeur en très bel état.	
200/300

30	
ALBUMS SPIROU N°20, 21 et 22. 
Reliures éditeur en bon état / Très bon état.	
200/300

31	
ALBUM SPIROU N°22. 
Reliure éditeur. Très très bon état. 
Plats bien blancs et coins piquants.	
200/300

32	
ALBUMS SPIROU N°23, 24, 25 et 26. 
Reliures éditeur. 23 (TBE), 24 (Bel état), 
25 (TBE), 26 (TBE). L’ensemble : 	
200/300

33	
ALBUMS SPIROU N°27, 28, 29 et 30. 
Reliures éditeur. 27 (TTBE), 28 (TTBE), 
29 (TTBE), 30 (TBE). L’ensemble : 	
300/400

34	
ALBUMS SPIROU N°31, 32, 33 et 34. 
Reliures éditeur. 31 (BE), 32 (Bel état), 
33 (Etat moyen), 34 (TBE). L’ensemble : 	
200/300

35	  
ALBUMS SPIROU N°35, 36, 37 et 38.  
Reliures éditeur. 35 (TBE), 36 (TBE), 37 (TBE), 
38 (Bel état). L’ensemble : 	
200/300

36	
ALBUMS SPIROU N°39, 40, 41 et 42. 
Reliures éditeur. 39 (TBE), 40 (Bel état), 
41 (Bel état), 42 (TBE). L’ensemble : 	
200/300

37	
ALBUM SPIROU N°43, 44, 45 et 46. 
Reliures éditeur. 43 (TTBE), 44 (TTBE),
 45 (TBE), 46 (TBE). L’ensemble : 	
200/300

38	
ALBUMS SPIROU N°47, 48, 49 et 50. Reliures 
éditeur. 47 (Bel état), 48 (TBE), 49 (TTBE), 50 
(TTBE). L’ensemble : 	
250/350

39	
ALBUMS SPIROU N°51, 52, 53 et 54. 
Reliures éditeur. 51 (Bel état), 52 (Bel état), 
53 (TBE), 54 (TBE). L’ensemble : 	
200/300

40	
ALBUM SPIROU N°55. 
Reliure éditeur. Proche de l’état neuf.	
200/300

41	
ALBUMS SPIROU N°56, 57, 58 et 59. 
Reliures éditeur. 56 (TBE), 57 (TTBE), 58 
(TTBE), 59 (TBE). L’ensemble : 	
300/400 

42	
ALBUMS SPIROU N°60, 61, 62 et 63. 
Reliures éditeur. 60 (TTBE), 61 (TTBE), 62 
(TBE), 63 (TBE). L’ensemble : 	
200/300

43	
ALBUMS SPIROU N°64, 65, 66 et 67. 
Reliures éditeur. 64 (TTBE), 65 (TTBE), 66 
(TBE), 63 (TTBE). L’ensemble : 	
200/300

44	  
ALBUMS SPIROU N°68, 69, 70 et 71.  
Reliures éditeur. 68 (TBE), 69 (TBE), 70 (TBE), 
71 (TTBE). L’ensemble : 	
200/300

45	
ALBUMS SPIROU N°72, 73, 74 et 75. 
Reliures éditeur. 72 (TBE), 73 (TBE), 74 
(TTBE), 75 (TTBE). L’ensemble : 	
250/350

46	
ALBUMS SPIROU N°76, 77, 78 et 79.
 Reliures éditeur. 76 (Bel état), 77 (TBE), 78 
(TBE), 79 (Bel état). L’ensemble : 	
150/200

oncle paul 
vente du matin  
11h00 > 12h00

47	  	
Collection «Les histoires vraies de l’Oncle 
Paul» : 7 albums en éditions originales aux 
états proches du neuf. Robert Le Diable, 
Combattant de la vie… Dunant, Cap Plein 
Sud, Barbe-Noire, Comment naquit la 
Marseillaise, Héros d’épopée : La Mort 
de Roland, Le Mystère du Brick Fantôme. 
L’ensemble exceptionnel.	
200/300 

les périodiques
vente du matin 11h00 > 12h00 - LOTS 1 À 82 

LA COLLECTION DE MONSIEUR B.
30 ans de collection(s) / lots 1 à 329 
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48	  
Collection «Les histoires vraies de l’Oncle Paul» 
Chasseur de tombeaux. 
Édition originale cartonnée Dupuis. Très bon état mais renfort 
sur la dernière page de garde. Très rare.	
200/300 

49	  
Collection «Les histoires vraies de l’Oncle Paul» : 
Ecumeurs des mers. 
Édition originale Dupuis 1955. Bon état. Très rare.	
100/120

50	  	
Collection «Les histoires vraies de l’Oncle Paul» : 
Guynemer. 
Édition originale Dupuis 1954. Par FORTON, GRATON, PAAPE ET 
JOLY. Très rare édition tout proche du neuf.	
100/120

51	  	
Collection «Les histoires vraies de l’Oncle Paul» : 
Requins d’acier, 
Édition originale Dupuis 1954. Par FORTON, GRATON, PAAPE ET 
JOLY. Très rare édition en TTBE.	
120/150 

golden creeks 
et grands formats 
vente du matin 11h00 > 12h00

52	 FRANQUIN	
Une aventure de Spirou, Fantasio. 
La mauvaise tête - par Franquin
Tirage numéroté 644 / 975 et sérigraphie signée Franquin
Editions du Lion Bruxelles 1987 - exemplaire rigide, dos toilé 
sous jaquette carton toilé. Copyright Franquin-Dupuis-Charleroi 
1987. 26 x 37 cm. A l’état de neuf. 	
400/500

53	  	
JACOBS / BLUE CIRCLE. Blake et Mortimer - 
L’énigme de l’Atlantide,  
le mystère de la Grande Pyramide Tomes 1 et 2  
et La marque Jaune.  Les 4 albums sont édités en grand 
format par Blue Circle et à l’état de neuf.	
300/400

54	  	
JACOBS/GOLDEN CREEK. 
Blake et Mortimer - SOS Météores
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
300/400 

55	  	
MARTIN /GOLDEN CREEK. 
Alix - Les Légions Perdues.
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
200/300

56	  	
MORRIS/GOLDEN CREEK. 
Lucky Luke - L’Evasion des Dalton
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
300/400 

57	  
PEYO/ GOLDEN CREEK. 
Benoît Brisefer - Les Taxis Rouge 
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
200/300

58	  	
PEYO / GOLDEN CREEK.
 Johan et Pirlouit - La Flûte à six Schtroumpfs 
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
200/300

59	  	
PEYO / GOLDEN CREEK. 
Johan et Pirlouit - La Guerre des 7 fontaines. 
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
200/300

60	  	  
PEYO / GOLDEN CREEK.  
Johan et Pirlouit - Le Lutin du bois aux roches.  
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	  
200/300 

61	  	
PEYO / GOLDEN CREEK. 
Johan et Pirlouit - Le serment des vikings
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
150/200

62	  	
TILLIEUX  / GOLDEN CREEK. 
Gil Jourdan - L’ENFER DE XIQUE-XIQUE
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
200/300

63	  
TILLIEUX / GOLDEN CREEK. 
Gil Jourdan - Les cargos du crépuscule
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
200/300

64	  	
TILLIEUX  / GOLDEN CREEK. 
Gil Jourdan - Libellule s’évade
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
200/300

65	  	
WILL / GOLDEN CREEK. 
Tif et Tondu, Le Retour de Choc
Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. 
Etat neuf.	
200/300

cartes, catalogues, affiches 
objets dérivés BD
tintin / dupuis 
vente du matin 11h00 > 12h00

66	
HERGÉ	
CARTE NEIGE TINTIN. BONNE ANNÉE ! - CHUTE DE LUGE
1942/43. Tintin et Milou projetés de leur luge. Pas de mention 
d’éditeur au verso. Très bon état, non écrite. 
Dimensions 10,6 x 14,6 cm. 
100/120

67	  	
HERGÉ
CARTES FESTIVES, ENSEMBLE DE 3 CARTES FESTIVES DE 1951
- Joyeuses Pâques !, Tintin tenant un œuf en chocolat géant.
- Tintin poussant une brouette pleine de cadeaux.
- Tintin portant un trèfle géant et Milou un fer à cheval.
Chacune porte au verso et à l’encre noire les mentions : « 
Carte postale - Imprimerie Casterman, Tournai ». Chacune en 
excellent état général.
200/300

68	  	
HERGÉ. CARTES FESTIVES, 
ENSEMBLE DE 3 CARTES FESTIVES DE 1951/52
- Tintin priant devant la crêche de Noël.
- Tintin posant des boules de Noël sur un sapin.
- Tintin portant un bouquet de fleurs.
Chacune porte au verso et à l’encre noire les mentions : « 
Carte postale - Imprimerie Casterman, Tournai ». Chacune en 
excellent état général.
200/300

69	  	
HERGÉ 	
LITHOGRAPHIE TINTIN EN AMERIQUE. 
Tirée à l’occasion du bicentenaire des éditions Casterman en 
1980. Tirage à 850 exemplaires numérotés 184/850 et signé 
au crayon par HERGE. Format 50 x 70 cm. Parfait état. 	
400/500 

70	  	
HERGÉ	
TINTIN, TIRAGE AQUARELLÉ. 
LE CRABE AUX PINCES D’OR.
Impression en noir coloriée à la main en 1942 ou 1943. Réalisé 
à quelques exemplaires pour 12 sous-verres différents à 
l’effigie de Tintin. Il n’existe probablement que 11 versions 
répertoriées. Dim: 24 x 17,7 cm. Parfait état. 	
200/300

71	  	
HERGÉ. CHROMOS TINTIN. 
Voir et savoir - La Marine I - des origines à 1700
Lombard, 1954. Édition originale cartonnée avec la collection 
complète des chromos. Excellent état.	
200/300

72	  	
FRANQUIN	
CARTES POSTALES FLOQUÉES SPIROU, GASTON et MARSU. 
Un jeu complet de 12 cartes éditées par Flock-Indus (vers 
1960) en parfait état. On joint un deuxième jeu de 11 cartes 
identiques (manque une carte). L’ensemble en parfait état.	
100/120

73	  	
UN ENSEMBLE DE 7 CATALOGUES DUPUIS :
- Catalogue éditeur 1958, Supplément au Journal de Spirou 
1078 du 11 décembre 1958, 20 x 14 cm. Très bel état, agrafé, 
petite déchirure en couverture
- Catalogue éditeur 1959, Version radeau Spirou cadre 
rouge. 27 x 17 cm. Etat proche neuf
- Catalogue éditeur Etrennes 1963, 26 x 16 cm  - Très bel état
- Catalogue éditeur Etrennes 1965, 27 x 17 cm. Très bel état, 
proche neuf
- Catalogue éditeur Supplément Printemps 1965, Dépliant 6 
pages. 11 x 23 cm
- Catalogue éditeur Supplément Printemps 1966, Dépliant 4 
pages, 22 x 12 cm (plié) Etat neuf
- Catalogue éditeur Etrennes 1966, 24 x 15 cm, Bel état, 
ancienne trace d’étiquette en couverture
200/300

74	  	
CATALOGUE DUPUIS Catalogue Latex 1965, 
Dépliant horizontal, 15 x 63 cm
Très bel état, proche neuf, quelques petites rousseurs sur 
une page, très rare, anciennes marques de crayon effacées»	
100/120

75	  	
Bilal. Une bouteille de Gamay de Genève. 
Avec une étiquette illustrée par Enki Bilal pour la cuvée de 
1983. Étiquette originale numérotée sur un tirage limité. En 
parfait état.	
180/200
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albums de collection 
vente du matin 11h00 > 12h00

76	
CALVO	
La Bête est morte. Deuxième fascule. 
Edition originale cartonnée en très très bon état.	
100/120

77	  	
CUVELIER / REDING / FUNCKEN	
Corentin. 4 albums en éditions originales.
Les nouvelles aventures de Corentin (EO en bel état), 
Corentin chez les Peaux-Rouges (EO en bel état, sans point 
Tintin), Le Poignard Magique (EO en très bel état), Le Royaume 
des eaux noires (EO en très bel état). On joint : Monsieur 
Vincent, l’ami des pauvres, de Raymond Reding (EO, TBE avec 
Point Tintin) et Le Chevalier Blanc de Fred Funcken (EO, TBE 
sans point Tintin). L’ensemble : 	
200/300 

78	  	
FORTON	
Bob Morane 07. La vallée des crotales. 
Edition originale en très bon état.	
100/120

79	  	
FORTON	
Kim Devil – Ensemble de 2 albums
La cité perdue et Le peuple en dehors du temps. 
Editions originales. Proches de l’état de neuf.
120/150

80	  	
FORTON 
Kim Devil – Ensemble de 2 albums
Le peuple en dehors du temps et le mystère du Dieu blanc. 
Editions originales. Très très bon état.
100/120 

81	  	
FORTON	
Kim Devil. Le monde disparu. 
Edition originale tout proche de l’état neuf.	
150/200

albums de collection 
A PARTIR DE 13h30 

82	  	  
FRANQUIN	  
LIVRE D’OR DE FRANQUIN.  
Le Tirage de tête numéroté 266 et signé par Franquin. 1982. 
Etat de neuf.	  
150/200

83	  	
FRANQUIN	
Spirou 01. Spirou et l’aventure. 
Edition originale de 1948. Album carré 23x26 cm et dos toilé 
orange. Très bon état.	
400/600

84	  	
FRANQUIN	
Spirou 01. Spirou et Fantasio. 
Edition originale de 1948. Album carré 22x24 cm et dos toilé 
orange. Très bon état.	
400/600

85	  	
FRANQUIN	
SPIROU 01. 4 aventures de Spirou, 
Re 1956, 4e plat bleu. Couleurs du premier plat vives. Coiffes et 
coins légèrement frottés, intérieur neuf. 	
150/200

86	  	
FRANQUIN	
SPIROU 02. IL Y A UN SORCIER A CHAMPIGNAC. 
Edition originale belge, 4e plat bleu avec catalogue et piles 
d’albums Dupuis. Très bon état. 	
150/200

87	  	
FRANQUIN	
Spirou 03. Les Chapeaux noirs,
édition de 1964 (dos vert). Proche de l’état neuf.	
300/400

88	  	
FRANQUIN	
Spirou 05. Les Voleurs du Marsupilami. 
Edition originale belge de 1955 (dos papier pincé rouge). Album 
en très bel état. Plats superbes.	
200/300

89	  	
FRANQUIN	
SPIROU 07. Le dictateur et le champignon. 
Edition originale belge. En très très bel état. Superbe 
exemplaire.	
500/700

90	  	
FRANQUIN	
Spirou 08. La Mauvaise tête, 
édition originale belge de 1956. Très bon état.	
300/400

91	  	
FRANQUIN	
Spirou 09. Le repaire de la murène. 
Edition originale. Très bon état.	
200/300

92	  	
FRANQUIN	
Spirou 10. Les Pirates du silence
édition originale belge de 1958. Dos papier pincé bleu.  
Très bon état +.	
400/500

93	  	
FRANQUIN	
Spirou 11. LE gorille a bonne mine. 
Edition originale belge. Très bon état.	
300/400

94	  	
FRANQUIN	
Spirou 12. Le nid des marsupilamis. 
Edition originale belge. Bon état +.	
200/300 

95	  	
FRANQUIN	
Spirou 14. Le prisonnier du Bouddha. 
Edition originale belge. Dos papier pincé crème. Très bon état.	
200/300 

96	  
FRANQUIN	
Spirou 16. L’Ombre du Z,
édition originale de 1962. Très bon état / Très très bon état.	
300/400

97	  	
FRANQUIN	
Spirou 17. Spirou et les hommes-bulles,
édition originale de 1964. Très très bon état.	
150/200

98	  	
FRANQUIN	
Spirou 18 et 19. QRN sur Bretzelburg eo 1966 
Album frippé et proche du neuf 
et Panade à Champignac. EO proche du neuf.	
100/120

99	  	
FRANQUIN 	
GASTON 00. Gaffes et Gadgets. 
Album tiré en 1000 exemplaires numéroté: 440 et signé par 
FRANQUIN, vendu au profit exclusif de l’UNICEF. 
Bien complet de ses suppléments. Etat neuf.	
150/200

100	  	
FRANQUIN 	
Gaston 01. Gare aux Gaffes. 
Edition originale à l’italienne à l’état de neuf.	
200/300

101	  	
FRANQUIN 	
GASTON 02. Gala de Gaffes. 
Edition originale à l’italienne à l’état de neuf.	
400/500

102	  	
FRANQUIN 	
GASTON 03. Gaffes à Gogo. 
Edition originale à l’italienne à l’état proche du neuf.	
200/300 

103	  	
FRANQUIN 	
GASTON 04. Gaffes en gros. 
Edition originale à l’italienne à l’état proche du neuf.	
200/300 

104	  	
FRANQUIN 	
GASTON 05. Les gaffes d’un gars gonflé. 
Edition originale à l’italienne à l’état proche du neuf.	
150/200 

105	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY 01. Fort Navajo. 
Edition originale cartonnée française Pilote en très bel état.	
300/400 

106	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY 02. Tonnerre à l’ouest 
en édition originale française brochée en très bel état.	
150/200

107	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY 02. Tonnerre à l’ouest 
en édition originale française cartonnée en très bel état. 	
400/600

108	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY 03. L’aigle solitaire. 
Edition originale cartonnée française en très bon état.	
200/300

109	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY 04. Le cavalier perdu. 
Edition originale cartonnée française à l’état proche du neuf.	
200/300
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110	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY 05. La piste des Navajos. 
Edition originale cartonnée française en très bel état.	
150/250

111	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY 06. L’homme à l’étoile d’argent.
Edition originale cartonnée française en très bon état.	
100/120

112	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY 07. Le cheval de fer. 
Edition originale cartonnée française en très très bon état.	
100/120

113	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY 08. L’homme au poing d’acier. 
Edition originale cartonnée française à l’état proche du neuf. 
Gouttière intacte.	
200/300

114	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY. Quatre albums en éditions originales cartonnées 
françaises. La piste des Sioux (EO, TBE), Général tête 
Jaune (EO, TTBE), La Mine de l’Allemand perdu (EO, 
TBE) et Le spectre aux balles d’or (EO, Proche neuf). 
L’ensemble : 300/400 

115	  	
GIRAUD	
BLUEBERRY. Six albums en éditions originales cartonnées 
françaises. Le Hors la loi (EO, TTBE), CHICHAHUA PEARL 
(EO, Neuf), Angel Face (EO, Proche neuf), Ballade pour un 
cercueil (EO, Proche neuf), l’Homme qui valait 500 000 $ 
(EO, Proche neuf) et Nez Cassé (EO, Proche neuf). 
L’ensemble : 150/200 

116	  	
GIRAUD	
Blueberry. Ensemble de 2 tirages de luxe : 
La Mine de l’allemand perdu et Le Spectre aux balles 
d’or n°218 (double volume broché, Ed. Horus) et 
Chihuahua Pearl et L’Homme qui valait 500 000 $ 
n°/1000 (double volume broché, Ed. Marcus). 
Très très bon état.	
300/400

117	  	
GIRAUD	
Blueberry. Le Bout de la Piste. TT
Tirage de tête Novedi enrichi par un superbe dessin dédicace 
représentant le héros de profil. Signé et daté 1991. Etat neuf.	
200/300 

118	  	
GIRAUD	
Blueberry. Tirage de Tête «Dust», 
tiré à 599 exemplaires numérotés et signé par Giraud. Il est 
bien complet de son emboitage, ainsi que du tiré à part. 	
300/400

119	  	
GIRAUD	
Blueberry. Tirage de tête édité par Gentiane comprenant 
la tribu fantôme et la dernière carte, signé et numéroté 
n°396/1000.	
150/200

120	  	
GIRAUD 	
Blueberry 23. Arizona love. TT
Tirage de tête édité par Alpen Publishers. Exemplaire signé par 
Gir en 1991. Parfait état.	
150/250

121	  	
GRATON . MICHEL VAILLANT. Le grand défi. 
Edition originale française en très bel état (Sans son point 
Tintin). On joint la réédition française de 1962, en très bon 
état et bien complète de son point Tintin.	
100/120 

122	  	
GRATON 	
MICHEL VAILLANT. 
Le Pilote sans Visage et Le CIRCUIT DE LA PEUR. 
Les deux albums sont en éditions originales, en très bon état. 
Mais sans point Tintin.	
100/150

123	  	
GRATON 	
MICHEL VAILLANT. Route de nuit. 
Edition originale belge, très proche de l’état de neuf. Avec son 
point Tintin.	
200/300 

124	  	
GRATON 	
MICHEL VAILLANT. Route de nuit. 
Edition originale française, très proche de l’état de neuf. Avec 
son point Tintin.	
120/150

125	  	
GREG. ACHILLE TALON. 
TOME 1. Les idées d’Achille Talon cerveau-choc ! 
Et Tome 2. Achille Talon aggrave son cas ! 
Les deux albums sont à l’état neuf et en éditions originales 
Dargaud	
150/200 

126	  	
HARMAN	
Red Ryder. Tomes 1,2,3,4,5 et 6. 
En éditions originales Dupuis. Ensemble en très bon état.	
150/200

127	  	
HERGÉ	
50 ans de travaux fort gais
Tirage spécial des Editions Casterman 1978 - Tiré à 2000 
exemplaires - Etat neuf et signé par Hergé et par Pierre 
Tchernia	
600/800

ALBUMS TINTIN 
NOIR ET BLANC 
VERS 14h00

128	  	  
HERGÉ	  
TINTIN 02. 
LES AVENTURES DE TINTIN REPORTER  
DU PETIT «VINGTIÈME» AU CONGO. 
Edition originale en noir et blanc. Les éditions du Petit 
«Vingtième», 1931. Dos vert. 4è plat P2 Ter. Tirage du 
deuxième mille. Quelques légères retouches mais très bel état 
général. Provient de la collection Jean Pierre Talbot (Tintin 
au cinéma). Dédicacé par l’acteur sur la page de garde. 
3000/4000 

129	  	
HERGÉ	
TINTIN 03. LES AVENTURES DE TINTIN REPORTER 
DU PETIT «VINGTIÈME» EN AMÉRIQUE
Les éditions du Petit «Vingtième», 1932. Dos toilé rouge, 
4è plat P3. Édition originale noir et blanc avec petite image 
imprimée au 1er plat. Pages de garde blanches. Tirage du 
quatrième mille. Album en superbe état, plats lumineux 
aux couleurs chaudes. Dos parfaitement restauré. Pages 
intérieures superbes sans aucune rousseurs.	
2000/3000 

130	  	
HERGÉ	
TINTIN 03. Les Aventures de Tintin reporter 
Tintin en Amérique. A4. 
Edition originale noir et blanc Casterman 1937. Petite image 
collée (nouveau dessin) Dos toilé rouge. Pages de gardes bleu 
foncé. 4 hors-texte couleur.
Tirage du quinzième mille. Très bon état général. Très bel état. 
Plats superbes	
800/1000

131	  	
HERGÉ	
TINTIN 04. 
Les Cigares du Pharaon. P6
Edition originale en noir et blanc. P6. 1934. Petite image 
imprimée. Avec pages de garde blanches et sans hors-textes. 
Rare édition avec « Casterman-Paris-Tournai » sur une seule 
ligne. Très bel état général.	
1200/1500

132	  	
HERGÉ	
TINTIN 04.
Les cigares du pharaon. A18. 
Édition dite « Grande image », non rééditée. Casterman 1942. 
Album noir et blanc. Tirage du 30e mille, 4 hors-texte couleur, 
dos pellior rouge. Album en bel état. Coiffes un peu élimées, 
plats peu frottés. Pages intérieures très propres peu de 
rousseurs malgré une restauration des pages 126 et 127 par 
de l’adhésif.	
800/1000

133	  	
HERGÉ	
TINTIN 05. Le lotus bleu. A18. 
Edition dite “grande image” Casterman 1942. Dos pellior 
rouge foncé, Album noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. 
Premier plat avec grande image couleurs, pages de garde bleu 
foncé. Tirage du 20ème mille. Très bel état, plats non frottés, 
coiffes tassées malgré un superbe dos. Pages de gardes 
intactes, cahiers homogènes et quelques rares rousseurs. Hors 
textes splendides. Album très frais, très peu lu. Album nature : 
sans aucune retouche, ni restauration	
1200/1500

134	  	
HERGÉ	
TINTIN 05. Le Lotus Bleu. A18. 
Édition dite « Grande image » Casterman 1942. Album noir 
et blanc. 4 HT couleur 20e mille. Album en bel état. Quelques 
retouches.	
800/1000

135	  	
HERGÉ	
TINTIN 06. L’oreille cassée. A18. 
Édition dite « Grande image ». Casterman 1942. Album noir 
et blanc du 20e mille, 4 hors-texte couleur, dos pellior rouge, 
Album en très bel état. Plats d’une rare fraîcheur. Pages 
intérieures somptueuses et sans rousseurs. Gardes intactes.	
1200/1500

136	  	
HERGÉ	
TINTIN 06. L’oreille cassée. A18. 
Édition dite « Grande image ». Casterman 1942. Album noir 
et blanc du 20e mille, 4 hors-texte couleur, dos pellior rouge, 
Album tout proche de l’état de neuf. Plats lumineux. Pages 
intérieures somptueuses.	
2500/3000

137	  	
HERGÉ	
TINTIN 07. L’île noire. A18
Édition dite « Grande image ». Casterman 1942. Album noir 
et blanc. Tirage du 20e mille, 4 hors-texte couleur, dos pellior 
rouge. Inversion des pages 118 et 119. Album en très bel état. 
Plats d’une rare fraîcheur. Pages intérieures somptueuses et 
sans rousseurs. Gardes intactes.	  
1800/2200© Hergé / Moulinsart 2018
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138	  	
HERGÉ	
TINTIN 07. L’ÎLE NOIRE. A18. 
Edition dite “grande image” Casterman 1942. Dos pellior 
rouge foncé, Album noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. 
Premier plat avec grande image couleurs, pages de garde 
bleu foncé. Tirage du 20ème mille. Très bel état, plats peu 
frottés, coiffes tassées malgré un superbe dos. Pages de 
gardes intactes, cahiers homogènes et quelques rares 
rousseurs. Hors textes splendides. Album très frais, très peu 
lu. Album nature : sans aucune retouche, ni restauration	
1200/1500

139	  	
HERGÉ	
TINTIN 08. LE SCEPTRE D’OTTOKAR. A18. 
Édition dite « Grande image », non rééditée. Casterman 
1942. Album noir et blanc. 4 HT couleur 20e mille. Album en 
bel état. Quelques retouches.	
800/1000

ALBUMS TINTIN 
couleurs 
VERS 14h10

140	  	
HERGÉ 
TINTIN 02. Tintin au Congo. B1. 
Edition originale couleurs 1946. Dos rouge. Très très bon 
état. Plats aux couleurs vives et chaudes, non frottés. Coins 
piquants. Pages intérieures superbes. Rare dans cet état. 	
800/1000

141	  	
HERGÉ 
TINTIN 02. Tintin au Congo. B1. 
Edition originale couleurs de 1946 Titre en blanc - Papier 
épais. Dos rouge. - Rare exemplaire en très très bel état. 
Superbe.	
700/800

142	  	
HERGÉ 
TINTIN 03. Tintin en Amérique. B1. 
1946. Edition originale couleurs. Dos rouge. Titre en rouge à 
la première page. Copyright 1945.Sublime album proche de 
l’état neuf. Plats superbes. Intérieur parfait. 	
1000/1200

143	  	
HERGÉ 
TINTIN 03. Tintin en Amérique. B1. 
1946. Edition originale couleurs. Dos rouge. Titre en rouge à la 
première page. Copyright 1945. Très bon état.	
200/300 
144	  	
HERGÉ 
TINTIN 03. Tintin en Amérique. B3 
de 1949 - Exemplaire en très très bon état. intérieur 
superbe	
200/300

145	  	
HERGÉ 
TINTIN 04. 
LES CIGARES DU PHARAON. B14. 
Edition Originale belge. Dos pellior jaune. Très bel état.	
150/200

146	  	
HERGÉ 
TINTIN 04. 
LES CIGARES DU PHARAON. B14. 
Edition originale de 1955. Dos jaune. Album proche de l’état 
de neuf.	
300/400

147	  	
HERGÉ 
TINTIN 05 - Le lotus bleu. B1. 
Edition originale couleurs 1946. Dos rouge, avec papier 
normal. Titre en bleu à la première page. Album en très bel 
état. Plats superbes. 	
300/400 

148	  	
HERGÉ 
TINTIN 05 - Le lotus bleu. B1. 
Edition originale couleurs 1946. Dos rouge. Papier épais. 
Rare exemplaire en très très bel état. Plats lumineux et non 
frottés.	
800/900

149	  	
HERGÉ 
TINTIN 06. L’oreille cassée. A20. 
Edition originale couleurs 1943. Dos rouge. Album en bel état. 
Tache sur le premier plat. Pages intérieures superbes. 	
300/400 

150	  	
HERGÉ 
TINTIN 06. L’oreille cassée. B8 
de 1953 - Dit au feuillage bleu - Dos rouge. Album en très bel 
état. Plats superbes.	
300/400

151	  	
HERGÉ 
TINTIN 07. L’Ile noire. Edition B1 
de 1946 - Dos Bleu - Papier épais - Rare exemplaire en très 
très bel état. Dos non repeint.	
1000/1200

152	  	
HERGÉ 
TINTIN 08. Le sceptre d’Ottokar. B1. 
Edition originale couleurs (1947). Dos rouge et titre en rouge 
sur la page de titre. Pull aux deux couleurs. Album proche de 
l’état neuf. Magnifique exemplaire. 	
1500/2000

153	  	
HERGÉ 
TINTIN 08b. Le sceptre d’Ottokar. B1. 
Edition originale couleurs (1947). Dos rouge et titre en rouge 
sur la page de titre. Pull aux deux couleurs. Album en bel 
état.	
200/300

154	  	
HERGÉ 
TINTIN 08c. Le sceptre d’Ottokar. B3 
1949 - Album en très très bel état. Superbe exemplaire	
100/200

155	  	
HERGÉ 
TINTIN 09. Le Crabe aux pinces d’or. A22. 
Edition originale couleurs. 1er plat titre en blanc. Album en 
bel état (Petites annotations manuscrites en bas du premier 
plat «Paris-Tournai»).	
400/500

156	  	
HERGÉ 
TINTIN 09. Le Crabe aux pinces d’or. B27
1960 - Dos rouge. Très bon état.	
100/200

157	  	
HERGÉ 
TINTIN 10. L’Etoile mystérieuse. A23. 
Casterman 1944. Premier album à dos bleu. Dos bleu avec 
numéro d’autorisation. Très bon état 	
200/300

158	  	
HERGÉ 
TINTIN 10. L’Etoile mystérieuse. B1 
de 1946 - Dos Bleu - Papier épais - Rare exemplaire en très 
très bel état. Dos non repeint. Rare.	
1000/1200

159	  	
HERGÉ 
TINTIN 11. Le secret de la Licorne. A23 
de 1944 - Dos jaune. 
Exemplaire tout proche de l’état de neuf.	
1400/1500

160	  	
HERGÉ 
TINTIN 11. Le secret de la Licorne. B4 
de 1950 - Dos rouge. Exemplaire en parfait état	
100/200

161	  	
HERGÉ 
TINTIN 11. Le secret de la Licorne. B4 
de 1950 - Dos rouge. Exemplaire en parfait état.	
100/200

162	  	
HERGÉ 
TINTIN 12. Le trésor de Rackham Le Rouge. A24. 
Edition originale couleurs. 1945. Dos jaune. Album en très 
bel état. Plats quasi non frottés et superbes. Exemplaire non 
restauré et non repeint. Intérieur parfait. 	
500/700

163	  	
HERGÉ 
TINTIN 12. Le trésor de Rackham Le Rouge. A24. 
Edition originale couleurs. 1945. Dos jaune. Rare exemplaire 
en très très bel état. 	
700/800

164	  	
HERGÉ 
TINTIN 13. Les 7 boules de cristal. B2. 
1948. Edition originale. Dos jaune. Album à l’état tout proche 
du neuf. Fraîcheur exceptionnelle 	
1000/1200

165	  	
HERGÉ 
TINTIN 13. Les 7 boules de cristal. B2
Edition originale B 2 de 1948 - Dos jaune. Exemplaire tout 
proche de l’état de neuf.  	
800/900

166	  	
HERGÉ 
TINTIN 14. Le temple du soleil. B3. 
Edition originale. Dos jaune. Deux symboles Incas en page de 
titre. Très très bon état.	
300/400 

167	  	
HERGÉ 
TINTIN 14. Le temple du soleil. B3. 
Edition originale. Dos rouge. 
Exemplaire en très très bon état.	
500/700

168	  	
HERGÉ 
TINTIN 15. Au pays de l’or noir. B4. 
Edition originale 1950. Dos Jaune. 
Album en très bel état 	
200/300

152

164
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169	  	
HERGÉ 
TINTIN 15. Au pays de l’or noir. B4. 
Edition originale 1950. 
Exemplaire proche de l’état de neuf.  	
600/700

170	  	
HERGÉ 
TINTIN 16. Objectif Lune. B8. 
Edition originale belge. Album tout proche de l’état de neuf. 
Sublime.	
500/600

171	  	
HERGÉ 
TINTIN 16. Objectif Lune. B8. 
Edition originale française, 1953. Très très bel état. Plats 
lumineux, non frottés et coins piquants.	
300/400 

172	  	
HERGÉ 
TINTIN 17. On a marché sur la lune. B11. 
1954. Edition originale française. 
Sublime état tout proche du neuf.	
600/700

173	  	
HERGÉ 
TINTIN 17. On a marché sur la lune. B11. 
1954. Edition originale belge en très bel état. 	
180/220

174	  	
HERGÉ 
TINTIN 18. L’affaire tournesol. B20. 
Edition originale 1956. Très très bon état. Plats lumineux et 
non frottés.	
400/600

175	  	
HERGÉ 
TINTIN 18. L’affaire tournesol. B20. 
Edition originale belge 1956. Très très bel état. Plats 
lumineux, non frottés et coins piquants.	
400/500

176	  	
HERGÉ 
TINTIN 19. Coke en stock. B24. 
Edition originale française DL 3° trimestre 1958. Imprimerie 
Danel - Dos Rouge. Très bel état.	
200/300

177	  	
HERGÉ 
TINTIN 19. Coke en stock. B24. 
Edition originale française DL 3° trimestre 1958. Imprimerie 
Danel - Dos Rouge. Très bel état.	
150/200

178	  	
HERGÉ 
TINTIN 20. TINTIN AU TIBET. b29
Edition originale française B29. Album tout proche de l’état 
de neuf. Plats blancs, immaculés. Sublime.	
600/700

179	  	
HERGÉ 
TINTIN 20. TINTIN AU TIBET. b29
Edition originale belge B29. Album tout proche de l’état de 
neuf. Neige blanche et immaculée. Sublime.	
600/700

180	  	
HERGÉ 
TINTIN 20. TINTIN AU TIBET. B29
Edition originale belge B29. Album en très bel état. 	
150/200

181	  	
HERGÉ 
TINTIN 21. Les bijoux de la Castafiore. B34. 
Edition originale française de 1963. Sublime état proche du 
neuf. Plats non frottés. Très rare.	
600/700

182	  	
HERGÉ 
TINTIN 21. Les bijoux de la Castafiore. B34. 
Edition originale française de 1963. Très très bel état. Plats 
lumineux et non frottés.	
200/300

183	  	
HERGÉ 
TINTIN 22. VOL 714 POUR SIDNEY. 
Editions originales 1er et 2e tirages - Deux albums 
proches de l’état de neufs de 1968	
500/600

184	  	
HERGÉ 
TINTIN 22. VOL 714 POUR SIDNEY. 
Edition originale. B37. Premier tirage («Allez-vous enfin me 
dire»...). Charnières et gouttières intactes. TTBE.	
300/400

185	  	
HERGÉ 
TINTIN 23. Tintin et les Picaros
Edition originale de 1976 - Neuf - On joint l’Edition originale 
de l’Alphart	
300/400

186	  	
HERGÉ	
TINTIN HS. Ils ont marché sur la Lune 
(Bien complet de l’encart)
Etat neuf	
80/100 

187	  	
HERGÉ	
QUICK ET FLUPKE GAMINS DE BRUXELLES - 4e série
Casterman, 1937. Dos toilé rouge, 4e plat A1, pages de garde 
bleu foncé. Très bon état.
500/700

188	  	
HERGÉ	
QUICK ET FLUPKE. Un ensemble de 3 albums (TTBE).
Les exploits de Quick et Flupke:  2e Série (B4), 3e série (B4), 
3e série (B10), 4e série (B10). L’ensemble en TBE/TTBE: 	
100/150 

189	  	
HERGÉ	
Un ensemble de 6 pop hop tintin. 
SCEPTRE D’OTTOKAR (Proche neuf), Le trésor de Rackham 
le Rouge (TBE), Le temple du Soleil (BE), L’Île Noire 
(TBE), Vol 714 (TBE) et On a marché sur la Lune (TBE). 
L’ensemble, en éditions originale, et bien complet de des 
mécanismes :	
300/500

190	  	  
HUBINON	
Barbe Rouge 01. Le démon des caraïbes. 
Edition originale française cartonnée Pilote. 
Album en très très bel état. Dédicace familiale au revers de la 
page de garde.	
200/300 

191	  	  
HUBINON	
Barbe Rouge 02. Le roi des sept mers. 
Edition originale française cartonnée Pilote. 
Album en très bel état.	
120/150

192	  	  
HUBINON	
Barbe-Rouge 03. Le fils de Barbe Rouge. 
Edition originale française cartonnée Pilote. 
Album en très bel état.	
300/400

193	  	  
HUBINON	
Barbe-Rouge 04. Défi au Roy. 
Edition originale française cartonnée Pilote. 
Album proche de l’état neuf.	
300/400
194	  	  
HUBINON	
Barbe-Rouge 05. Les révoltés de l’Océane. 
Edition originale française cartonnée Pilote. Album en très 
très bel état.	
200/300 

195	  	  
HUBINON	
Buck Danny 01. Les japs attaquent. 
Édition originale de 1948 avec publicité page 63 pour les 
hebdomadaires des grands récits. Très bon état. Ensemble 
homogène.	
300/400

196	  	  
HUBINON	
Buck Danny 02. Les mystères de Midway. 
Édition originale de 1948, 2e tirage avec mention « Éditions J. 
Dupuis sous le mot « France ». Très très bon état. Plats bien 
blancs.	
400/500 

197	  	  
HUBINON	
Buck Danny 03 et 04. 
La revanche des fils du ciel, EO 1950 
et Tigres Volants, EO 1951. 
Les deux albums sont en éditions originales, en bon état avec 
leurs dos légèrement retouchés.	
150/250

198	  	  
HUBINON	
Buck Danny 05. Dans les griffes du Dragon noir, 
édition originale de 1951. Etat neuf.	
200/300

199	  	  
HUBINON	
Buck Danny 06. Attaque en Birmanie, 
édition originale de 1952. Proche de l’état neuf.	
200/250

200	  	  
HUBINON	
Buck Danny 10. Pilote d’essai, 
édition originale de 1953. 
Proche de l’état neuf.	
120/150

201	  	  
HUBINON	
Buck Danny 11. Ciel de Corée, 
édition originale de 1954. Etat neuf. 
On joint : trafiquants de la mer rouge en bel état.	
120/150
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202	  	  
HUBINON	
STANLEY. 
Edition originale de 1955. Album à l’état proche du neuf 	
100/120

203	  	  
HUBINON	
SURCOUF, terreur des Mers et 
SURCOUF CORSAIRE DE France. Les deux albums sont en 
éditions originales et à l’état de neuf.	
100/120

204	  	  
HUBINON	
Tarawa : Tarawa atoll sanglant,
 édition originale de 1951.
Très bon état.	
150/200

205	  	  
HUBINON 	
TIGER JOE. 
Edition originale Dupuis, tout proche de l’état de neuf.	
250/350

206	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 01. 
Le Secret de l’Espadon. Tome 1.
Lombard, 1950. Édition originale, dos toilé rouge, 4e plat 
peau d’ours verte, dernier titre Le Voleur de Bagdad. 
Très bon état.	
400/500

207	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 01/02. 
Le Secret de l’Espadon 1 et 2. Edition double volume 
cartonnée de 1964. Rare. Très bon état.	
150/200

208	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 02. 
Le Secret de l’Espadon - Tome 2. Lombard, 1953. Édition 
originale, dos toilé rouge, 4e plat peau d’ours verte, dernier 
titre Le Voleur de Bagdad. Très bon état. 	
200/300 

209	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 03/04. 
Le Mystère de la grande pyramide 1 et 2. 
Edition double volume cartonnée de 1965 (indiquée 1959 par 
erreur).Rare. Très très bon état.	
200/300 

210	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 04. 
Le mystère de la grande pyramide. Tome II 
Édition originale de 1955, 2e plat peau d’ours, dernier titre
Le puits 32. Très très bel état. Sans son point Tintin. On joint : 
Le Mystère de la grande pyramide 1, édition originale de 1954 
(avec point Tintin) en bel état.	
300/400 

211	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 05. La Marque jaune. 
Edition originale belge de 1956 (avec point Tintin). Très bon 
état	 200/300 

212	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 05. La Marque jaune. 
Edition originale française de 1956 (sans point Tintin). Très 
bon état	
150/200 

213	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 06. L’Enigme de l’Atlantide. 
Edition originale belge de 1957 (Sans point Tintin). 
Très bon état	
200/300 

214	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 07. S.O.S. Météores. 
Edition originale belge de 1959 (Avec point Tintin). 
Proche de l’état de neuf	
1000/1200

215	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 07. S.O.S. Météores. 
Edition originale belge de 1959 (Avec point Tintin). Très bon état.	
300/400 

216	  	
JACOBS	
BLAKE ET MORTIMER 08. Le piège diabolique. 
Edition originale de 1962 à l’état tout proche du neuf. Bien 
complet de son point Tintin. 
400/500 

217	  	
JACOBS	
Blake et Mortimer 09. L’Affaire du collier. 
Édition originale belge (Lombard) de 1967. 
Proche de l’état de neuf.	
200/300 

218	  
JACOBS	
Blake et Mortimer 10. 
Les trois formules du prof. Sato. Tome 1. 
Mortimer à Tokyo. Edition originale à l’état de neuf. 
On joint Le Rayon U, en édition originale à l’état de neuf. 
L’ensemble : 	
80/120 

219	  	
JIJÉ	
Blondin et Cirage 
découvrent les soucoupes volantes, 
édition originale belge de 1956. Etat neuf.	
200/250

220	  	
JIJÉ	
Blondin et Cirage : 
Kamilioia et Blondin et Cirage au Mexique. 
Les deux albums sont en éditions originales et en très bel 
état. On joint Baden Powell en édition originale Dupuis en 
très bel état.	
150/200

221	  	
JIJÉ	
Blondin et Cirage : Le nègre blanc, 
édition originale belge de 1952, album neuf.	
200/250

222	  	
JIJÉ	
Blondin et Cirage : Silence on tourne !
édition originale belge de 1954. Etat très proche du neuf.	
150/250 

223	  	
LAMBIL	
LES TUNIQUES BLEUES. 
Tomes 1 à 14 en éditions originales brochées Dupuis. 
Un ensemble exceptionnel en TTBE à neuf. 1. Un chariot 
dans l’Ouest, 2. Du nord au sud, 3. Et pour quinze cents 
dollars en plus, 4. Outlaw, 5. Les déserteurs, 6. La prison de 
Robertsonville, 7. Les bleus de la marine, 8. Les cavaliers du 

ciel, 9. La grande patrouille, 10. Des bleus et des tuniques, 
11. Des bleus en noir et blanc, 12. Les bleus tournent 
cosaques, 13. Les bleus dans la gadoue, 14. Le blanc-bec. 
On joint le tome 17 en EO et proche neuf.	
200/300 

224	  	
MACHEROT	
Chlorophylle et les conspirateurs, 
édition originale de 1956. Proche de l’état de neuf mais sans 
son point Tintin.	
150/200 

225	  	
MARTIN	
ALIX 01. ALIX L’INTREPIDE. 
En édition originale Lombard, bien complète de son point 
Tintin. Très bon état.	
150/200

226	  	
MARTIN	
ALIX 02. LE SPHINX D’OR. 
En édition originale Lombard, bien complète de son point 
Tintin. Très bon état.	
200/250

227	  	
MARTIN	
ALIX 03. L’ÎLE MAUDITE. 
En édition originale Lombard, sans son point Tintin. 
Très bon état.	
100/150

228	  	
MARTIN	
ALIX 04. LA TIARE D’ORIBAL. 
En édition originale française Lombard, bien complète de son 
point Tintin. Très bon état.	
200/250 

229	  	
MARTIN	
ALIX 05. LA GRIFFE NOIRE.  
En édition originale belge Lombard, sans son point Tintin. Bon 
état.	
100/150

230	  	
MARTIN	
ALIX 06. LES LÉGIONS PERDUES. 
Edition originale Casterman. Très bel état. Plats presque 
intacts.	
200/250

231	  	
MARTIN	
ALIX 08. LE tombeau Etrusque.  
Edition originale Casterman. Très proche de l’état neuf. Mors 
intact. Très rare.	  
300/400

232	  	
MARTIN	
ALIX HS. Quatre albums en éditions originale : 
Le dernier Spartiate (TBE), Le Dieu Sauvage (Proche neuf), 
Iorix le Grand (Neuf) et Le prince du Nil (TBE). L’ensemble :	
150/200

233	  	
MARTIN	
LEFRANC. Un ensemble de 3 albums en éditions originales.
La grande Menace (en bel état, sans son point Tintin), 
Le mystère Borg (En bel état) et 
Le repaire du Loup (Très bon état). L’ensemble : 	
200/300
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234	  	
MITACQ	
LA PATROUILLE DES CASTORS 01. Le disparu de Ker-Aven, 
EO Française 1957 en très très bel état.	
150/200

235	  	
MITACQ	
LA PATROUILLE DES CASTORS 02. 
Le Mystère de Grosbois, 
EO Française 1957 en très très bel état.	
250/350

236	  	
MITACQ	
LA PATROUILLE DES CASTORS 03. 
L’Inconnu de la villa mystère. EO
Editions Dupuis, 1958. Très bon état
100/120

237	  	
MITACQ	
LA PATROUILLE DES CASTORS 04. 
Un bouteille à la mer. 
EO. Editions Dupuis, 1959. Très bon état.	
80/120

238	  	
MITACQ	
LA PATROUILLE DES CASTORS.  
Un ensemble de 18 albums  
en éditions originales Dupuis. 
6. Le Trophée de Rochecombe, 
7. Le secret des Monts Tabou, 8. Le hameau englouti, 9. Le 
Traître sans visage, 10. Le signe indien, 11. Les loups écarlates, 
12. Menace en Camargue, 13. La couronne cachée, 14. Le 
chaudron du diable, 15. L’autobus Hanté, 16. Le fantôme, 17. Le 
Pays de la mort, 18. Les démons de la nuit, 19. Vingt milliards 
sous la terre, 20. El demonio, 21. Passeport pour le néant, 
22. Prisonniers du large, 23. L’envers du décor, 24. Souvenirs 
d’Elcasino.  
L’ensemble de TBE à neuf : 300/500  

239	  	
MORRIS	
Lucky Luke 01 ET 02. 
La Mine d’or de Dick Digger et Rodeo. 
Les deux albums sont en deuxième réédition Dupuis (1954). En 
très bel état.	  
150/200 

240	  	
MORRIS	
Lucky Luke 03. Arizona.  
Edition originale (avec les pubs Red Ryder et Buck Danny). Très 
bel exemplaire, très frais (bas du dos est légèrement fendu et 
décollé).	  
300/400  

241	  	
MORRIS	
Lucky Luke 04. Sous le ciel de l’Ouest, 
édition originale de 1952. Très bon état. On y joint un deuxième 
exemplaire avec étiquette diffusion pour le Canada sur la page 
de titre. Très bon état.	
150/200

242	  	
MORRIS	
Lucky Luke 05. Lucky Luke contre Pat Poker.  
Edition originale 1953. Tout proche de l’état neuf. Superbe 
exemplaire.	  
800/1000  

243	  	
MORRIS	
Lucky Luke 06, Hors la loi. 
Édition originale de 1954. Très bel état.	
100/150 

244	  	
MORRIS	
Lucky Luke 07. L’exilir du docteur Doxey.  
Edition originale française cartonnée au dos carré blanc en bel 
état. On joint l’édition originale belge brochée en très bel état. 
L’ensemble	  
200/300 

245	  	
MORRIS	
Lucky Luke 08. Lucky Luke et Phil Defer.  
Édition originale de 1956. Très bel état.	  
100/150 

246	  	
MORRIS	
Lucky Luke 09. Des rails sur la prairie. 
Edition originale française cartonnée, dos pincé papier gris bleu. 
Très bel état.	  
300/400

247	  	
MORRIS	
Lucky Luke 10. Alerte aux pieds bleus. 
Edition originale en très bel état.	
150/200 

248	  	
MORRIS	
Lucky Luke 12. Les cousins Dalton. 
Edition originale en très bel état.	
150/200 

249	  	
MORRIS	
Lucky Luke 13. Le Juge. 
Edition originale en très bel état. Sans la feuille.	
100/150

250	  	
MORRIS	
Lucky Luke 14. Ruée sur l’Oklahoma. 
Edition originale proche de l’état de neuf.	
200/300 

251	  	
MORRIS	
Lucky Luke 15, 16 et 17. L’évasion des Dalton, En 
remontant le Mississipi et Sur la piste des Dalton. 
Les trois albums sont en éditions originales et en bel état. 
L’ensemble : 100/120 

252	  	
MORRIS	
Lucky Luke 18, 19 et 20. A l’ombre des derricks, Les 
rivaux de Painful Gulch et Billy the Kid. 
Les trois albums sont en éditions originales et en bel état. 
L’ensemble :100/120 

253	  	
MORRIS	
Lucky Luke 21. Les collines noires. 
Edition originale en très bel état.	
200/300

254	  	
MORRIS	
Lucky Luke 22. Les Dalton dans le blizzard. 
Edition originale proche de l’état neuf. Non plissé.	
200/300

255	  	
MORRIS	
Lucky Luke 23 et 24. Les Dalton courent toujours, édition 
originale en très bel état et La Caravane, édition originale en 
très bel état. L’ensemble : 	
150/200

256	  	
MORRIS	
Lucky Luke 25 et 26. 
Les Dalton se rachètent, édition originale en très bel état et 
La Ville Fantôme, édition originale en très bel état. 
L’ensemble : 	
150/200

257	  	
MORRIS	
Lucky Luke 27. Le 20ème de cavalerie.
Edition originale à l’état proche du neuf.	
100/120

258	  	
MORRIS	
Lucky Luke 28 et 29. L’escorte, édition originale en très très 
bel état et Des Barbelés sur la prairie, édition originale en 
très bel état. L’ensemble : 	
150/200

259	  	
MORRIS	
Lucky Luke 30 et 31. 
Calamity Jane, édition originale proche du neuf et Tortillas 
pour les Dalton, édition originale en très très bel état. 
L’ensemble : 	 150/200

260	  	
PAAPE	
MARC DACIER 03. Au-delà du pacifique. 
Edition originale. Tout proche du neuf.	
100/120

261	  	
PAAPE	
MARC DACIER 05. Le péril guette sous la mer. 
Edition originale. Très très bon état.	
100/120

262	  	
PAAPE	
Marc Dacier 08. Les 7 Cités de Cibola, 
édition originale de 1963. Album exceptionnel et rarissime dans 
cet état. Etat tout proche du neuf.	
300/400

263	  	
PAAPE	
MARC DACIER. 6 albums. A la Poursuite du Soleil (Edition 
originale - TBE), 4. Les Secrets de la Mer de Corail (Edition 
originale - TBE). On joint : L’abominable homme des Andes (Neuf-
Rééd 1980), Le train fantôme (Neuf-Rééd 1982), les négriers du 
ciel (Neuf-Rééd 1981) et l’Empire du Soleil (Neuf-Rééd 1981).  
150/200 

264	  	
PAAPE/JIJÉ	
RÉTROSPECTIVE JEAN VALHARDI. Tomes 1 et 2. 
Les deux volumes sont édités par Michel Deligne en 1975. 
Etats neufs.	
100/150

265	  	
PAAPE/JIJÉ	
Valhardi : Le Château maudit, 
édition originale de 1953. Proche de l’état neuf.	
100/150

266	  	
PAAPE/JIJÉ	
Valhardi contre Soleil Noir, 
édition originale belge de 1958. Proche de l’état neuf.	
100/150

267	  	
PAAPE/JIJÉ	
VALHARDI DÉTECTIVE. TOMES 1 ET 2 
en éditions originales. Les deux albums sont en très bel état.	
300/400
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268	  	
PAAPE/JIJÉ	
VALHARDI. La Machine à conquérir le Monde. 
Edition originale. Album à l’état proche du neuf.	
100/150

269	  	
PAAPE/JIJÉ	
VALHARDI. 
Un ensemble de 9 albums en éditions originales. 
Le mauvais œil (EO, bon état), Le Gang du Diamant (EO, bon 
état), Le Rayon Super-Gama (EO, bon état), Rendez-vous sur 
le Yukon (EO, bon état), Le secret de Neptune (EO, très bon 
état), L’affaire Barnes (EO, bon état), Le retour de Valhardi 
(EO, bon état), Le grand Rush (EO, très bon état), Le Rayon 
Super Gamma (EO, très bon état), L’ensemble	
400/500

270	  	
PEYO	
Benoît Brisefer 01. Les taxis rouges. 
Edition originale Dupuis. Album en très très bel état.
200/300

271	  	
PEYO	
Benoît Brisefer 02. 
Madame Adolphine, 
édition originale Dupuis de 1965 (dos rouge). 
Album en très très bel état.	
200/300 

272	  	
PEYO	
Benoît Brisefer 04-07. 
Tome 4 : Tonton Placide, Tome 5 : Le Cirque Bodoni. 
Tome 6 : Lady d’Olphine et Tome 7 : Le Fétiche. L’ensemble 
en éditions originales et en TBE/Proche neuf.	
150/200 

273	  	
PEYO	
Johan et Pirlouit 01. 
Le Châtiment de Basenhau, 
édition originale de 1954. Très très bon état / Proche de l’état 
neuf.	200/300

274	  	
PEYO	
Johan et Pirlouit 02. 
Le Maître de Roucybeuf. 
Edition originale. Couverture souple. Très bon état.	
80/120

275	  	
PEYO	
Johan et Pirlouit 07. 
La flèche noire. 
Edition originale belge brochée. Très très bon état. 
Introuvable.	
400/600

276	  	
PEYO	
Johan et Pirlouit 10. 
La Guerre des 7 Fontaines 
en édition originale française cartonnée de 1961. Très bon 
état	 500/700 

277	  	
PEYO	
Johan et Pirlouit 11. 
L’Anneau des Castellac, 
édition originale de 1962 (dos gris). Très bon état.	
200/300

278	  	
PEYO	
Johan et Pirlouit 12. Le Pays maudit, 
édition originale de 1964. Très bon état.	
200/300

279	  	
PEYO	
Johan et Pirlouit 13. Le sortilège de Maltrochu. 
Édition originale de 1970. Dos rond jaune bien complet. 
Plats et coins superbes. Magnifique intérieur. 
Album proche de l’état neuf.	
100/120

280	  	
PRATT 	
Corto Maltese. Conga des Bananes. 
Edition originale Casterman en noir et Blanc. 1974. Album 
à l’état de neuf avec la charnière intacte au pelliculage non 
fissuré.	
120/150

281	  	
PRATT 	
Corto Maltese. Deux albums : L’ange à la fenêtre 
d’Orient (1975) et l’Aigle du Brésil (1973). 
Les deux albums sont en éditions originales noir et blanc 
Casterman. En très bon état avec charnières intactes. 
On joint : L’Île au trésor (EO, Les Humanoïdes Associés, 
TTBE), La Macumba du Gringo (Ed 16/22, Neuf) et SVEN 
(Kangourou 1976, neuf). L’ensemble :	
150/200 

282	  	
PRATT 	
Corto Maltese. Rendez-vous à Bahia.
 Edition originale Casterman en noir et Blanc. 1973. Album 
à l’état de neuf avec la charnière intacte au pelliculage non 
fissuré.	
120/150

283	  	
PRATT 	
Corto Maltese. Vaudou pour Monsieur le Président. 
Edition originale Casterman en noir et Blanc. 1974. Album 
à l’état de neuf avec la charnière intacte au pelliculage non 
fissuré.	
120/150

284	  	
PRATT 	
Sergent Kirk. Tomes 1,2,3,4 et 5. 
En éditions originales (Humanoïdes Associés) à l’état de neuf. 
L’ensemble : 100/120

285	  	
PRATT 	
Un ensemble de 6 albums de Corto Maltese en 
éditions originales et édités par Casterman. Les 
Helvétiques (EO couleurs, 1988, état neuf), Corto Maltese 
en Sibérie (EO couleurs, 1982, état neuf), Les Ethiopiques 
(EO couleurs, 1980, état proche neuf), Fables de Venise (EO 
couleurs, 1984, état neuf), Les Celtiques (EO couleurs, 1980, 
état neuf) et La Jeunesse (EO couleurs, 1985, état neuf). 
L’ensemble :	 200/300 

286	  	
Remacle	
Barbe-Noire : 
Un ensemble de 20 albums en éditions originales. 
3. Les mangeurs de citron, 6. Dans la gueule du dragon, 
7. Aux mains des Akwabons, 8. Sa majesté se rebiffe, 
9. L’or du «El Terrible», 10. Le trois-mâts fantôme, 11. 
Les boucaniers, 12. Barbe-Noire et les indiens, 13. Les 
mésaventures de Barbe-Noire, 15. Barbe-Noire aubergiste, 
16. La prise de Canapêche, 17. Barbe-Noire joue et perd, 
18. Le feu de la colère, 19. Sous la griffe de Lucifer, 20. Les 
nouvelles mésaventures de Barbe-Noire, 21. La princesse et 
le pirate, 22. Sous les voiles, 23. Barbe-Noire, Hercule et Cie, 
24. Le mal étrange, 
25. Barbe-Noire prend des risques. 
L’ensemble de TTBE à neuf.	
300/500 

287	  	
REMACLE	
HULTRASSON LE VIKING. Les tomes 1, 2 et 3 
en éditions originales à l’état proche de neuf.
100/120

288	  	
ROBA	
Boule et Bill 01. Tome 1, 
édition originale Dupuis de 1962. Album en très bel état. 
Petites retouches au niveau des coiffes. Coins bien piquants.	
250/300 

289	  	
ROBA	
Boule et Bill 02. Tome 2, 
édition originale Dupuis de 1965 (modifiée par la censure). 
Etat neuf.	
200/300

290	  	
ROBA	
Boule et Bill 03-11. Tomes 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 et 11 
en éditions originales Dupuis. 
L’ensemble à l’état TBE à neuf.	
200/300

291	  	
SIRIUS. CARAMEL ET ROMULUS. 
Edition originale Dupuis à l’état de neuf.	
150/200

292	  	
SIRIUS. L’Epervier bleu 1. 
Édition originale petit format de 1948. Dos granuleux brun en 
parfait état. Album proche de l’état neuf.	
250/350

293	  	
SIRIUS	
L’Epervier bleu 2. Le Pharaon des cavernes. 
Édition originale de 1950. Album broché dos kraft brun. 
Très très bon état.	
200/250

294	  	
SIRIUS	
L’Epervier bleu 
Un ensemble de quatre albums en éditions originales. 
L’ennemi sous la mer (TBE), La Vallée Interdite (neuf), La 
planète silencieuse (Bon état) et Point Zéro (Proche neuf). 
L’ensemble : 100/120 

295	  	
SIRIUS	
TIMOUR. 8 Albums en éditions originales et en très bon 
état. Le cavalier sans visage, Alerte sur le fleuve, 
Le Fils du Centurion, Le glaive et le bronze, Le Captif de 
Carthage, Timour contre Attila, La Colonne ardente 
et Le Gladiateur masqué. 
L’ensemble : 150/200

296	  	
COLLECTION D’ENVIRON 85 MINI-RÉCITS SPIROU. 
Dont les fameux : Boules contre les mini-requins, L’œuf et 
les Schtroumpfs, le voleur de Schtroumpfs, le centième 
Schtroumpf, le Faux Schtroumpf, La fin des Schtroumpfs… 
La quasi-totalité des mini-récits de Bobo de Rosy et Déliège 
ainsi que d’autres aventures du Journal Spirou. 
L’ensemble en très bon état.	
250/350 

297	  	
TIBET	
Chick Bill. 
3 albums en éditions originales cartonnées. 
LA ROUTE D’ACIER (TBE, sans point Tintin), L’étrange MR 
Casy Moto (TBE avec point Tintin), Le Monstre du Lac 
(TBE, sans point Tintin), l’ensemble :	
200/300 
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298	  	
TIBET	
Chick Bill. Ko-Klox-Klan, 
édition originale cartonnée française de 1957 (Ca c’est du 
sport, avec point Tintin). Très proche de l’état neuf. 	
150/200

299	  	
TIBET 	
CHICK BILL. KID ORDINN LE REBELLE 1959 (4A). Album 
proche de l’état de neuf. Sans son point Tintin.  	
75/100

300	  	
TIBET	
Chick Bill. La Tête de pipe, 
édition originale cartonnée française de 1957 (avec point 
Tintin). Très bon état.	
150/200 

301	  	
TIBET	
Ric Hochet et Chick Bill 
Lot de 3 albums dédicacés/signés 
Le masque de la terreur EO 94 + RH contre Sherlock 87 
+ Les 2 visages de kid ordinn EO 92 - Parfait état	
100/200

302	  	
TILLIEUX	
GIL JOURDAN 02. Popaïne et vieux tableaux. 
Edition originale en très bel état.	
200/250

303	  	
TILLIEUX	
GIL JOURDAN 06. SURBOUM POUR 4 ROUES. 
Edition originale. Album à l’état proche du neuf.  	
100/150 

304	  	
TILLIEUX	
GIL JOURDAN 09. Le Gant à trois doigts, 
édition originale de 1966. Etat neuf.	
100/150 

305	  	
TILLIEUX	
GIL JOURDAN 12, 13, 14, 15 et 16. 
Pâtée explosive (EO-TBE), Carats en vrac (EO-TBE), Gil 
Jourdan et les fantome (EO-TBE), Sur la piste d’un 33 tours 
(EO-Neuf) et Entre deux eaux (EO-Neuf). 
L’ensemble : 100/120 

306	  	
TILLIEUX	
GIL JOURDAN 5, 10 et 11. 
L’enfer de Xique-Xique (Edition originale, très bon état), Le 
Chinois à 2 roues (Edition originale, bon état) et Chaud et 
Froid (Edition originale, très bon état). 
L’ensemble : 100/120 

307	  	
TILLIEUX	
MARC JAGUAR. Le lac de l’homme mort. 
Edition originale Dupuis. Très bel état, mais petite déchirure 
sur le quatrième plat.
50/70

308	  	
UDERZO	
ASTÉRIX 03. Astérix et les Goths. 
Édition originale Dargaud cartonnée de 1963, 7 titres au 2e 
plat sans Astérix et les Goths. Album en très bel état. Plats 
superbes.	
600/800

309	  	
UDERZO	
ASTÉRIX 04. Astérix gladiateur. 
Édition originale Dargaud cartonnée de 1964. 
Album en très bel état. 	
300/500

310	  	
UDERZO	
ASTÉRIX 05. Le Tour de Gaule. 
Édition originale Dargaud cartonnée de 1965. Album à l’état 
proche du neuf. Plats lumineux et blancs.	
300/500

311	  	
UDERZO	
ASTÉRIX 06. Astérix et Cléôpatre. 
Édition originale Dargaud cartonnée de 1965. Dédicace 
familiale au revers de la page de garde. 
Album en très bel état. 	
100/200

312	  	
UDERZO	
ASTÉRIX HS. Astérix chez les Belges. 
Tirage de tête. Hommage à René Goscinny. Edition numérotée 
et signée par Albert Uderzo. Etat neuf.	
100/120

313	  	
UDERZO	
Oumpah-Pah Et les Pirates. 
Edition originale française de 1962 (avec point Tintin). 
Très bel état.	
70/80

314	  	
UDERZO	
Oumpah-Pah le Peau-Rouge, 
édition originale française de 1961 (avec point Tintin). 
Très très bel état.	
150/200 

315	  	
UDERZO	
TANGUY ET LAVERDURE 01. L’école des Aigles. 
Edition originale française cartonnée Pilote. 
Album à l’état proche du neuf. Plats lumineux et blancs.	
400/600 

316	  	
UDERZO	
TANGUY ET LAVERDURE 02. 
Pour l’honneur des cocardes. 
Edition originale française cartonnée Pilote. 
Album en très très bel état. 	
300/500 

317	  	
UDERZO	
TANGUY ET LAVERDURE 03. Danger dans le ciel. 
Edition originale française cartonnée Pilote. 
Album à l’état proche du neuf. Plats lumineux et blancs.	
300/400

318	  	
UDERZO	
TANGUY ET LAVERDURE 04. Escadrille des cigognes. 
Edition originale française cartonnée Pilote. 
Album en très bel état.	
200/250

319	  	
UDERZO	
TANGUY ET LAVERDURE 05. Mirage sur l’Orient. 
Edition originale française cartonnée Pilote. Album à l’état 
proche du neuf. Plats lumineux et blancs.	
200/250

320	  	
WILL	
TIF et TONDU 01. Le trésor d’Alaric. 
Edition originale Dupuis 1954 en très bon état.	
150/200 

321	  	
WILL	
TIF et TONDU 02. Tif et Tondu en Amérique centrale.
Edition originale cartonnée française, dos carré jaune. Album 
en très bon état. On joint l’édition originale brochée belge 
en état moyen.
200/300 

322	  	
WILL	
TIF et TONDU 03. Oscar et ses mystères. 
Edition originale cartonnée française, dos carré jaune. Album 
en bel état. 	
200/300 

323	  	
WILL	
TIF et TONDU 04. 
Tif et Tondu contre la main blanche.
Edition originale française cartonnée, dos carré jaune. Album 
en bel état. Dos retouché.
80/100

324	  	
WILL	
Tif et Tondu 05. Le retour de Choc
Edition originale cartonnée Française Dupuis 1957. Album 
en très très bon état, rare pour cet album réputé fragile. Les 
plats sont tout proche du neuf, coins et coiffes légèrement 
frottés. Dos carré jaune tout proche du neuf. Cahier compact 
et homogène avec quelques traces de lecture. Un nom discret 
en page de garde.	
300/400

325	  	
WILL	
TIF et TONDU 05. le retour de choc. 
Edition originale française cartonnée, dos carré jaune. Album 
en bel état. 	
150/200 

326	  	
WILL	
TIF et TONDU 07. Plein Gaz. 
Edition originale française cartonnée, dos picé crème. 
Album en très bel état. Nom du propriétaire sur la page de 
garde.	
100/120

327	  	
WILL	
TIF ET TONDU. 
TOMES 08, 09, 10, 11, 12 et 14 en éditions originales. 
La Villa au long cri (proche neuf), Choc au Louvre (TBE), Les 
Flèches de nulle part (Proche neuf), La poupée ridicule (neuf), 
Le réveil de Toar (Proche neuf) et La manière verte (neuf). 
L’ensemble 	
200/300 

328	  	
WILL	
TIF ET TONDU. 
TOMES 15, 16, 17, 18, 19 ET 20 en éditions originales. 
Etat proche du neuf à neuf. L’ensemble des 6 albums.	
120/150

329	  	
WILL	
TIF ET TONDU. 
TOMES 21, 22 ,23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 et 31 
en éditions originales. 
Etat proche du neuf à neuf. L’ensemble des 11 albums.	
150/200 
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329bis	
ARNAL (José Cabero arnal, dit)	
Placid et Muzo Vignerons. 
Encre de Chine pour la couverture du journal Vaillant n° 642 
du 1er septembre 1957. Dimensions : 53x41 cm. Manques de 
papier sur certains bords. 	
700/900

330	  	
ARNAL (José Cabero arnal, dit)	
PIF LE CHIEN. 
Exceptionnel dessin à l’encre de chine pour la couverture du 
n°1160 du journal Vaillant paru le 6 août 1967. Deux ans plus 
tard, le journal sera baptisé «Pif Gadget», du nom de son 
héros principal. Les couvertures de C. Arnal sont rarissimes. 

Dimensions : 28 x 31 cm. 48,5 x 48,5 cm. avec le cadre. Signé 
en bas à droite.	
1500/1800

331	  	
BONNET, René	
Fripounet et Marisette
Encre de chine et de couleurs pour la page de garde de l’album 
Le mystère d’Etrangeval paru en avril 1954 -Rare dessin 
couleur de l’auteur - Dimensions : 25x28 cm - Signé	
400/600

332	  	
BONNET, René	
Fripounet et Marisette
Encre de chine pour la couverture du Journal paru en avril 
1965 - Très rare couverture de cet auteur - on joint le calque 
couleur et la couverture parue - Dim. : 25x33 cm - Signé	
300/400

333	  	
BONNET, René	
Fripounet et Marisette - Avec eux
Encre de chine pour les 3 planches d’une histoire complête 
parue dans un n° spécial de Cœurs Vaillants en 1949 - Très 
rares planches de cet auteur - Dimensions : 25x33 - Signé	
400/500

planches et dessins originaux 
auteurs classiques 
VERS 16h00

330

333

329 bis

332
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334	  	
BOURET, Germaine	
Du vrai café, tu m’inviteras ?
fusain, encre et réhaut gouache blanche sur papier. 
Dimensions : 49 x 34 cm. Signée par l’artiste en bas à droite.	
700/900

335	  	
BOURET, Germaine	
Une bien bonne... 
surtout ne la raconte pas à des gosses
(1938), fusain, encre et réhaut gouache blanche sur papier 
(55 x 39 cm). Signé et daté en bas à gauche, intitulé dans la 
composition.	
700/900

336	  	
BRANNER, Martin	
Winnie Winkle (Bicot)
Encre de chine pour un strip (daily) paru le 15/10/1930 dans le 
Chicago Tibune - Dimensions : 58x17 cm - Signé	
200/300

337	  	
CALVO, Edmond	
La belle au bois dormant
Superbe illustration aux encres de couleur réalisée pour le 
journal Junior en 1946. Dimensions : 17x11 cm	
600/700

338	  	
CALVO, Edmond	
Coquin le cocker
Encre de chine pour une planche (remontée) parue dans La 
semaine de Suzette au début des années 1950 - Dimensions : 
30x22 cm	
400/500

339	  	
CARAN D’ACHE (Emmanuel Poiré, dit) 	
Le pianiste, 
Encre de Chine, illustration de presse (probablement Le Figaro), 
vers 1890. Calque contrecollé sur carton, signé en bas à droite. 
Dimensions : 32 x 32 cm.	
500/700 

334 335 339 338

337

336
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340	  	
Chazelle, Albert 	
Alice en Ecosse. 
Une histoire écrite par Caroline Quine, illustrée par 
Albert Chazelle dans le cadre de la Bibliothèque 
Verte et éditée par Hachette en 1970. Mine de plomb, 
encres de couleurs et gouache pour cette illustration 
préparatoire de couverture originale. Dimensions à 
vue : 26x18 cm.	
300/400

341	  	
Chazelle, Albert 	
Alice et l’esprit frappeur. 
Une histoire écrite par Caroline Quine, illustrée par 
Albert Chazelle dans le cadre de la Bibliothèque 
Verte et éditée par Hachette en 1973. Mine de plomb, 
encres de couleurs et gouache pour cette illustration 
préparatoire de couverture originale. Dimensions à 
vue : 24x16 cm.	
300/400

342	  	
Chazelle, Albert 	
Alice et la Pantoufle d’Hermine. 
Une histoire écrite par Caroline Quine, illustrée par 
Albert Chazelle dans le cadre de la Bibliothèque 
Verte et éditée par Hachette en 1965. Mine de plomb, 
encres de couleurs et gouache pour cette illustration 
préparatoire de couverture originale. Dimensions à 
vue : 20x17 cm.	
300/400

343	  	
Chazelle, Albert 	
Alice et le Corsaire. 
Une histoire écrite par Caroline Quine, illustrée par 
Albert Chazelle dans le cadre de la Bibliothèque 

Verte et éditée par Hachette en 1968. Mine de plomb, 
encres de couleurs et gouache pour cette illustration 
préparatoire de couverture originale. Dimensions à 
vue : 26x17 cm.	
300/400

344	  	
Chazelle, Albert 	
Alice et le Dragon de feu. 
Une histoire écrite par Caroline Quine, illustrée par 
Albert Chazelle dans le cadre de la Bibliothèque 
Verte et éditée par Hachette en 1970. Mine de plomb, 
encres de couleurs et gouache pour cette illustration 
préparatoire de couverture originale. Dimensions à 
vue : 26x16 cm.	
300/400

345	  	
Chazelle, Albert 
Alice et le Picpocket. 
«Alice s’avança, calme et gracieuse». Une histoire 
écrite par Caroline Quine, illustrée par Albert 
Chazelle dans le cadre de la Bibliothèque Verte et 
éditée par Hachette en 1967. 
Mine de plomb cette illustration de textes. 
Dimensions à vue : 26x20 cm. 	
300/400

346	  	
Chazelle, Albert 	
Alice et les Diamants. 
Une histoire écrite par Caroline Quine, illustrée par 
Albert Chazelle dans le cadre de la Bibliothèque 
Verte et éditée par Hachette en 1963. Mine de plomb 
pour le projet de couverture. Dimensions à vue : 
24x16 cm. 	
300/400

Albert Chazelle
(1900-1974)

340
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347	  	
Christophe (Georges Colomb, dit)	
La famille Fenouillard. 
Les débuts d’Artémise 
et Cunégonde (1893). 
Encre de Chine, crayon bleu et mine de plomb 
pour une planche sans parole. La première 
planche de La famille Fenouillard intitulée 
«Les débuts d’Artémise et de Gunégonde». 
Dimensions : 24x31,5 cm. 
Signée en bas à droite.	
4000/5000

348	  	
Christophe (Georges Colomb, dit)
Les Facéties du sapeur Camember. 
Camember fait de l’esprit (et connaissance 
avec Cancrelat). Encre de Chine, crayon 
bleu et mine de plomb pour cette planche 
originale de l’un des feuilletons publié entre 
1890 et 1896 dans Le Petit Français illustré. 
Dimensions : 31x24 cm. 
Signée en bas à droite.	
4000/5000

349	  	
Christophe (Georges Colomb, dit)
Les Facéties du sapeur Camember. 
Camember tente de se rendre utile 
(1896). 
Encre de Chine, crayon bleu et mine de plomb 
pour une planche en deux partie intitulée 
«On ne pense pas à tout. Histoire morale 
presque sans texte» reprise avec un texte 
différent et beaucoup plus conséquent dans 
«les Facéties du sapeur Camember sous le 
titre «Camember tente de se rendre utile». 
Dimensions de chaque planche : 24x31 cm. 
Signée par l’artiste en bas à droite sur la 
planche de fin.	
4000/5000

350	  	
Christophe (Georges Colomb, dit)
Les Facéties du sapeur Camember. 
Epilogue. 
Encre de Chine et crayon bleu pour 
l’illustration d’ouverture de l’épiloque du 
Sapeur Camember (vers 1896). 
Dimensions : 24x16 cm.	
2000/3000

Georges Colomb, dit Christophe (1856-1945)

348 347

349

350
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351	  	
Doré, Gustave	
DANSEUSE NUE AU VOILE. 
Mine de plomb. Dimensions : 17,8 cm x 12 cm. 
Signée en bas à droite.	
800/1000

352	  	
Dubout, Albert 	
Le magicien. 
Encre de Chine pour cette illustration humoristique 
probablement publiée dans le Rire. Vers 1950. Dimensions : 
32x24 cm. Signée par l’artiste en bas à droite.	
1000/1200

353	  	
G. Lion	
Recensement. 
Encre de Chine et lavis bleu pour cette planche humoristique 
publiée vers 1900. Dimensions : 37x31 cm.	
120/150

355	  	
GOURLIER, Michel	
Le combat de la troisième
Encre de chine pour une illustration parue en page 89 du n° 
130 de Signes de Piste paru en 1959 - 
Dimensions : 33x25 cm - Signé	
300/350

356	  	
Le RALLIC, Etienne	
Flagrant désir
Encre de chine légèrement érotique réalisée pour le journal Le 
sourire dans les années 20 - Dimensions : 32x25 cm - Signé	
250/300

357	  	
LEROUX, Pierre Albert 	
1870-1918. Un ensemble de 6 illustrations militaires. 
Artillerie 1870, Artillerie 1870, Le drapeau 1917, Fanfare 
1918, Dragons 1918 et Infanterie de la Victoire 1918. Encre de 
Chine, gouache et encres de couleurs. Dimensions de chaque 
illustration : 31x23 cm. Signées. Quelques traces de mouillures 
sur certains dessins. 
L’ensemble : 300/400

351
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358	  	
MARAIS, Jean	
MILA. 
Aquarelle et gouache de ce célèbre comédien, proche de Jean 
Cocteau, pour cette superbe illustration destinée au recueil 
édité par Philippe Roi en 1992. Dimensions : 23 x 29 cm. 36 x 
45,5 cm. avec le cadre. Signée par l’auteur en bas à gauche.	
400/500

359	  	
MARIJAC (Jacques Dumas, dit)	
Les 3 mousquetaires du maquis 
Encre de chine pour la planche 23 de cette histoire parue en 
1948 dans Coq Hardi n° 123 - Dimensions : 31x20 cm	
150/200

360	  	
Pallier, Raymond	
Mon bien aimé, je te sentais venir… 
Sapristi, j’aurai peut-être pas du manger d’escargots. 
Pierre noire et mine de plomb. Vers 1910. Signée en bas à 
gauche. Dimensions : 31x39 cm.	
200/300

361	  	
PELLOS, René	
Chouchou, roi de la petite reine
Encre de chine pour la planche 32 de cet album paru dans le 
journal Zorro en 1950 - Dimensions : 35x45 cm - Signé	
250/300

362	  
Rabier, Benjamin
Le Pêle Mêle. J’te crois. 
Pour deux francs, ces pommes ne sont certainement pas bonne... Moi, 
j’ai toujours préféré la quantité à la qualité ! 
Encre de Chine, lavis et aquarelle pour cette illustration de couverture 
réalisée pour l’hebdomadaire satirique Pêle Mêle (Vers 1895-1905). 
Dimensions : 39x34 cm. Signée par l’artiste en bas au centre.	
3000/5000

363	  	
Rabier, Benjamin
Grande boite publicitaire factice 
«Crème «Vache qui rit». 
Illustrée par Benjamin Rabier. Vers 1920. Diamètre : 26 cm. Très bon état. 
Jamais ouverte. Très rare.	
200/300

Benjamin rabier
(1864-1939)
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367	
Aidans, Edouard	
Tounga – Le dieu de feu. 
Encre de Chine pour la planche 6 de cette aventure parue 
dans le journal Tintin en 1963. 34x46 cm. Lombard 1968.	
200/300

368	  	
AL CAPP (Alfred Gerald CAPLIN, dit)	
LI’L ABNER. A veritable love match. 
Encre de chine pour un strip paru en 1945. 
Dimensions : 17x57 cm. Signée par l’auteur en bas à droite.	
200/300

369	  	
ARNAL, José Cabero	
ROUDOUDOU. 
Encre de Chine et lavis pour ce récit complet en 8 pages. 
Publié par les éditions Vaillant en 1958. Signée sur la 
première planche. Dimensions : 31x24 cm. 	
400/500

364	  	
Rabier, Benjamin 
La fin du Fokker. 
Encre chine signée en bas à droite. 
Dimensions : 30 x 25 cm	
900/1200

365	  	
RIGOT, Robert	
Cœurs Vaillants
Encre de chine pour la couverture du journal n° 42 paru en 
octobre 1960 et représentant Gérard Philipe 
On y joint le calque couleur et l’exemplaire du journal - 
Dimensions : 38x28 cm - Signé	
350/500

planches et dessins originaux 
auteurs après 1945 
VERS 16h30
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367 369
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370	  	
AYMOND, Philippe	
Lady S
Encre de chine pour la planche 13 de l’album 59 Latitude nord 
paru en 2006 aux Editions Dupuis - 
Dimensions : 37x50 cm	
1000/1200

371	  	
AYMOND, Philippe	
Lady S
Encre de chine pour la planche 3 de l’album Na zdorovié 
Shaniouchka paru en 2004 aux Editions Dupuis - 
Dimensions : 37x50 cm	
1000/1200

372	  	
BENOIT Ted (Thierry Benoit, dit)	
BLAKE ET MORTIMER. 
Mine de plomb pour cette étude des héros principaux par l’un 
des plus brillants repreneurs de la saga. Etude pour l’illustration 
d’un tiré à part destinée à la librairie La Comète. Vers 1996. 
Dimensions: environ 21 x 21 cm. 42 x 42 cm. avec le cadre. 
Signée en bas à droite. 	
300/400

373	  	
BENOIT Ted (Thierry Benoit, dit)	
Ray Banana – Cité lumière. Casterman 1986. Encre de Chine 
pour la planche 14 de l’album. Signée par l’auteur. Dimensions : 
30x41 cm. Très belle composition.	
2000/2500

374	  	
BERTHET, Philippe
PIN UP	
Pierre noire et aquarelle pour une illustration représentant une 
pin-up. Signée. Dimensions : 21 x 30 cm	
600/800

375	  	
BINET, Christian 	
LES BIDOCHONS. La pâtée du Chien. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour cette case 
humoristique. Dimensions : 12x14 cm.	
200/300
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376	  	
Bilal, Enki 	
Partie de chasse. 
Encre de Chine, Gouache et crayon gras sur papier contrecollé 
pour la planche 64 de cet album édité en 1983 par Dargaud. 
Récit publié en 1983 dans le magazine Pilote n°106. Signé. 
Dimensions : 46,90 x 35,50 cm 	
16000 / 18000

378	  	
BLANC-DUMONT, Michel	
Jeunesse de Blueberry. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour cette superbe 
illustration représentant le héros à cheval. Dimensions à vue : 
38x28 cm. Signée en bas à droite. Encadrée.	
1300/1500

379	  	
BONHOMME, Mathieu	
Le marquis d’Anaon
Encre de chine pour la planche 36 et 37 de cet album paru 
aux Editions Dargaud - Somptueux dyptique avec un encrage 
superbe - Dimensions : 50x35 cm chaque - Signée	
2200/2600

376

378

379
379
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380	  	
BONHOMME, Mathieu	
Lucky luke
Encre de chine pour une superbe illustration utilisée 
comme ex-libris et représentant le héros.
Dimensions : 22x32 cm - Signé	
1000/1200

381	  	
CANCE, Louis 	
Pif sur la Lune
Planche 5 du récit Pif sur la Lune publié dans Pif 
1250 en 1969 Encre de chine et mise en couleur. 
Dimensions : 44 x 30 cm	
150/250

382	  	
Carrère, Serge 	
Colombe à Pétra. Hommage à Dany. 
Acryliques sur carton. Dimensions à vue : 42x32 cm. 
Signé et daté 2009 à droite. Encadrée.	
200/300

383	  	
CECIL	
Le réseau Bombyce - Papillons de nuit
Encres de couleur pour la planche 16 de l’album paru en 1999 
aux Editions Humanoïdes associés - 
Dimensions : 57x32 cm - Signé	
500/600

384	  	
CHERET, André 	
Rahan. 
Grande illustration représentant Rahan au bord d’une falaise. 
Encre de chine signée en bas à droite. 
Dimensions : 50 x 33 cm	
800/1000

385	  	
CHERET, André 	
Rahan. Jeune femme nue. 
Encre de chine signée en bas au centre.
Dimensions : 40 x 25 cm	
800/1000

380

381

382

384 385
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386	  	
Cuvelier, Paul	
Préparation 01. 
Illustration érotique réalisée à la mine de plomb. 
Dimensions : 29,7x21 cm.	
200/300

387	  	
Dany (Daniel Henrotin, dit)	
Les esclaves. 
Encre de Chine, lavis et gouaches pour cette superbe 
illustration érotique réalisée dans le cadre d’une exposition. 
Dimensions à vue : 42x32 cm. Signée en bas à droite. 
Encadrée.	
1500/1800

388	  	
DARRELL / MC CLURE	
LITTLE ANNIE ROONEY. 
Planche originale à l’encre de chine, signée en bas à droite, 
King Features Syndicates 1961. Dimensions : 15x50 cm. Signée 
par l’auteur en bas à droite.	
200/300

389	  	
DARTHET, Jean	
Nimbus, strip no.11924 
parue dans le journal «La Meuse» Dimensions : 13x41 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite.	
100/150

390	  	
DAS PASTORAS (Julio Martínez Pérez, dit)	
CASTAKA. DAYAL, LE PREMIER ANCETRE. 
Encre de Chine, aquarelle et gouache pour la planche 30 de cette 
préquelle aux aventures de La Caste des Méta-Barons d’Alejandro 
Jodorowsky. Editions Les Humanoïdes Associés. Dimensions: 
Planche: 50x32 cm. Signée en bas à droite. 	
700/800

386

387

388

389

390
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391	  	
de BRUNHOFF, Laurent 	
Babar et la rentrée des classes. 
Encre de Chine et aquarelle pour une illustration couleur 
représentant Babar et ses amis cartable au dos. Dimensions : 
22,50 x 29,30 cm	
1000/1200

392	  	
de Loustal, Jacques 	
Etude de nus. 
Mine de plombs pour ces études préparatoires.
Signées. Formats : +/- 29,7x42 par dessin. 	
700/900

393	  	
Degieter, Lucien 	
PONY ET L’INSTITUTRICE. 
Encre de chine pour la planche 6 de cette courte histoire 
publiée dans le journal Spirou n°1729 page 47 en 1971. 
Dimensions: 43,1 x 32,4 cm Signée en bas à droite. 	
200/300 

394	  
DELINX, Mic	
La jungle en folie. 
Planche 5 du récit Devant le danger : qui l’eut cru si vert bistre 
?, édité dans l’album La conquête de l’espace par Rossel en 
1974. Encre de chine. Dimensions : 45 x 35 cm	
600/800

395	  	
DELINX, Mic	
La jungle en folie. 
Planche 6 du récit Devant le danger : qui l’eut cru si vert bistre 
?, édité dans l’album La conquête de l’espace par Rossel en 1974 
Encre de chine. Dimensions : 45 x 35 cm	
600/800

391

392

394

395
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396	  	
DENAYER, Christian	
Wayne Shelton - Cent millions de pesos
Encre de chine pour la planche 32 de l’album paru en 2013 aux Editions 
Dargaud - Dimensions : 46x51 cm - Signé Denayer/Van Hamme	
600/800

397	  	
DENAYER, Christian	
Wayne Shelton - Sa majesté Honesty
Encre de chine pour la planche 41 de l’album paru en 2010 aux Editions 
Dargaud - Dimensions : 46x51 cm	
600/800

398	  	
DENAYER, Christian 	  
Wayne Shelton. Planche 28 millions de pesos
édité par Dargaud en 2013 Encre de chine signée en bas à droite. 
Dimensions : 51 x 36 cm
600/800

399	  	
DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) 
YAKARI. Tome 3. YAKARI CHEZ LES CASTORS. 
Encre de Chine pour la planche 25 de cet album publié en 1977 par 
Casterman. Dimensions : 51x37 cm.	
2500/2800

397

398

396

399

Claude de Ribaupierre, dit DERIB (né en 1944)
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400	  	
DERIB (Claude de Ribeaupierre dit)	
Buddy Longway
Trois hommes sont passés. 
Encre de Chine pour les planches 9 et 10 
de cette aventure éditée en 1976 par les 
éditions du Lombard. Une double page, peu 
bavarde et tout en mouvements. Superbe 
composition. Dimensions par planches : 
31x40 cm.	
4000/5000

401	  	
DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) 
BUDDY LONGWAY. L
’HIVER DES CHEVAUX. 
Planche 3 de ce septième épisode publiée 
en 2002 par les éditions du Lombard. Une 
planche réunissant exceptionnellement toute 
la famille de Buddy. Dimensions : 46x36 cm. 
Signée et dédicacée en bas à droite.	
2500/2800

402	  	
DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) 
Attila. 
Un métier de chien.
Encre de Chine pour la page 4 de cette 
aventure publiée dans le Spirou n°1531 en 
1967. Dimensions : 44x35 cm. Signée par 
l’auteur.	
500/600 

403	  	
DEVOS, Jacques	
GÉNIAL OLIVIER. 
A Quoi rit l’homme ? 
Encre de Chine pour le 86, planche 677 de 
cette planche publiée dans le Journal Spirou. 
Dimensions : 41x32 cm.	
150/200

400 401

402

403
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404	  	
DISNEY, Studios	
DONALD ET MICKEY 
Encre de Chine et gouaches de couleurs pour cette illustration 
publiée dans un magazine Disney britannique. Dimensions : 
35x52 cm.	
200/300

405	  	
DISNEY, Studios	
Pluto. 
Illustration aux encres de couleur réalisée pour les cartes 
postales photochrom dans les années 50 - Formats 11x17 cm	
150/200

406	  	
DISNEY, Studios	
LE JOURNAL DE MICKEY N°1578. PICSOU ET DONALD. 
Encre de Chine et gouaches de couleurs pour cette illustration 
de couverture publié en 1982. Dimensions : 35x27 cm. Signé en 
bas à droite.	
700/800

407	  	
DISNEY, Studios	
LE JOURNAL DE MICKEY N°402. MINNIE ET LOULOU. 
Encre de Chine et gouaches de couleurs pour cette illustration de 
couverture publié le 19 novembre 1959. 
Dimensions : 32x25 cm. Signé en bas à droite.	
300/400

408	  	
DISNEY, Studios	
LE JOURNAL DE MICKEY. ALBUM N°24. Mickey Jardinier. 
Encre de Chine et gouaches de couleurs pour cette illustration de 
couverture du recueil trimestriel publié par Edit-Monde en 1952. 
Dimensions : 50x36 cm. Signé en bas à droite.	
800/1000

409	  	
DISNEY, Studios	
LE MONDE DE DISNEY 
(Mowgli, Donald, les Aristochats…). 
Encre de Chine et gouaches de couleurs pour cette illustration 
publiée dans un magazine Disney britannique. 
Dimensions : 38x54 cm.	
200/300

406

407 408

405
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410	  	
DISNEY, Studios	
PETER PAN. 
Encre de Chine et crayon bleu pour cette étude de personnage 
pour cette illustration publiée dans un magazine Disney 
espagnol. Dimensions : 50x69 cm.	
200/300

411	  	
EiSNER, Will	
All Rights, All Rights. 
Mine de plomb et collages pour cette planche préparatoire. 
Dimensions : 25x17 cm. Signée par l’auteur en bas à droite.	
300/400

412	  	
FOLLET, René	
les Marie Louise
Illustration originale aux encres de couleur parue dans le 
journal Tintin, représentant de jeunes conscrits en 1814 et 
que l’on appelait les Marie Louise - Dimensions : 20x18 cm - 
bel encadrement	
350/450
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413	  	
FOLLET, René	
Edmund Bell. Ombre Noire. 
Encre de Chine pour la planche 21 de cette aventure pubiée en 
1990 par Lefrancq. Dimensions : 45x35 cm. 	
700/800

414	  	
Follet, René	
Hommage à Jijé. 
Mine de plomb, encres de couleurs et gouache blanche. 
Dimensions : 22 x 29 cm. Signée par l’auteur.	
200/250

415	  	
FORTON, Gerald 	
Bob Morane. 
Planche 34 d’une aventure. Encre de chine
Dimensions : 47 x 37 cm	
150/250

416	  	
Fournier, Jean-Claude	
BIZU. LE SIGNE D’YS. 
Encre de Chine et de couleurs pour ce projet de couverture très 
abouti de cet album publié en 1986 par Fleurus. 
Format: 25x21 cm. Signé par l’auteur. 	
250/350 

417	  	
FRANCQ, Philippe 	
Largo Winch. Tome 4. Business Blues. 
Encre de Chine pour la planche 36 de cet album édité par 
Dupuis en 1993. Dimensions : 51 x 37 cm.	
5000/5500

417

415

416

Philippe Francq (né en 1961)
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418	  	
Géron, Jacques	
Un ensemble de 15 illustrations érotiques. 
Encre de Chine, lavis et gouache blanche. 
Formats divers.	
400/500

420	  	
GREG (Michel Louis Albert Regnier, dit)	
ROCK DERBY - TOME 2. LES VOLEURS DE POUPÉES
Encre de Chine sur papier pour la planche 8 de cet album 
publié en 1975 aux éditions du Lombard. Signée en haut à 
droite.	
250/350

421	  	
GREG (Michel Louis Albert Regnier, dit)	
Zig et Puce. Le voleur fantome. 
Encre de chine pour la planche 14 de l’album Le voleur 
fantome édité au Lombard en 1965. Dimensions : 
45 x 37 cm	
200/300

422	  	
GUARNIDO, Juanjo 	
Blacksad. 
Grande illustration représentant le héros en pied. Encre de 
chine et crayon. Dimensions : 35 x 28 cm 	
1200/1500

423	  	
GUARNIDO, Juanjo 	
BLACKSAD. 
Très belle illustration à l’encre de Chine et à l’aquarelle 
représentant les héros, John Blacksad et Smirnov avec 
deux amies. Dimensions: 12 x 16 cm. 26,5 x 26,5 avec le 
cadre.
Signée en bas à droite. 
500/700

424	  	
HENRIET, Alain	
Golden Cup - 500 mille chevaux
Encre de chine pour la planche 26 de l’album paru aux 
Editions Delcourt en 2004 - Dimensions : 43x32 cm - 
Signée	
200/300

420 421

425

424

422

Hermann Huppen dit HERMANN (né en 1938)
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425	  	
HERMANN (Hermann Huppen dit)  	
Bernard Prince - La flamme verte du conquistador
Encre de chine pour la planche 13 de cet album paru aux 
Editions du Lombard en - Dimensions : 37x47 cm	
6000/7000

425 BIS	
HERMANN (Hermann Huppen dit)  
Comanche. Et le Diable hurla de joie
Planche 1 de l’album Et le diable hurla de joie édité au 
Lombard en 1981. Encre de chine signée en bas à droite. 
Dimensions 47 x 36 cm
9000/12000

426	  	
HERMANN (Hermann Huppen dit)  	
Bernard Prince - Tome 9. Guérilla pour un fantôme. 
Encre de Chine et crayon pour la planche de cet album édité en 1975 
par le Le Lombard. Prépublié en 1973 dans le journal Tintin n°6. 
Signée par l’auteur. Petites salissures et traces d’adhésif ancien. 
Dimensions : 48,50x36,50 cm 	
6000/7000

Hermann Huppen dit HERMANN (né en 1938)

425 BIS 426
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427	  	  
HUBINON, Victor 	
Buck Danny. Pilote d’espace. 
Encre de Chine et gouache sur papier pour la première 
planche de cette aventure humoristique publiée en 1976 
dans le journal Spirou à l’occasion du numéro spécial 
2000. 
Dimensions 49,8x38,9 cm.	
7000/9000

428	  	
JAILLOUX, Marc	
ALIX ET ENAK. 
Encre de Chine pour cette grande illustration 
représentant les héros de Jacques Martin. Réalisée en 
2013 pour une série de silhouettes de type PLV éditée par 
Casterman. Elles annoncaient le retour de Alix sous le 
dessin de Marc Jailloux. Dimensions: environ 35 x 50 cm. 
54,5 x 74 cm. Avec le cadre. 	600/800

429	  	
Jidéhem (Jean De Mesmaeker, dit)	
Il était une fois le mondial
pl 2 avec son bleu de coloriage pour cet album collectif 
sur le mondial de footbal. Rare	
350/450

430	  	
JIJÉ (Joseph Gillain, dit)	
Jerry Spring - La piste du grand Nord
Encre de chine pour la planche 5 de l’album publié en 
1958 aux Editions Dupuis - Dimensions : 36x46 cm	
1800/1900

428

429

427

430

431
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431	  	
JIJÉ (Joseph Gillain, dit)	
Tanguy et Laverdure
Un DC 8 a disparu
Encre de chine pour la planche 38 de 
l’album paru aux Editions Dargaud - 
Dimensions : 53x42 cm	
1800/2000

431 BIS	  	
Juillard, André	
Le Cahier bleu
Après la pluie
Encres de couleur pour la planche 33 de 
l’album «Après la pluie» paru en 1998 
aux éditions Casterman - Encadrée. 
Signée par l’auteur. 
Format 34 x 45 cm 	
2000/2200

432	  	
Juillard, André	
Le retour des 7 vies de l’Epervier. 
Mine de plomb et crayons de couleurs 
pour cette superbe illustration datée 
2013 et signée en bas à droite. 
Dimensions : 21x30 cm.	
500/700

433	  	
Lamquet, Christian	
LE PITHECANTHROPE 
DANS LA VALISE. 2. 
LE COUCHER DE LA MARIEE. 
Planche 1 pour cet album publié par 
les éditions Glénat en 1999. Encre de 
Chine. Dimensions : 42x20 cm. 
Signée par l’auteur.	
150/250

434	  	
macherot, Raymond	
Sibylline. Le petit cirque. 
Encre de chine pour la Planche 16 de cet 
album édité par Dupuis en 1974. 
Dimensions : 48 x 36 cm	
500/700

435	  	
MARCELLO, Carlo	
John Parade
Encre de chine pour la planche 9 de cet 
album paru aux Editions Topinambourg - 
Dimensions : 50x32 cm	
150/200

431 BIS

432
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436	  	
MARTIN, Jacques	
Alix. L’enfant Grec. 
Encre de chine pour la planche 11 de cet 
album publié chez Casterman en 1980 - 
Dimensions : 37x48 cm- Signée	
6000/7000

437	  	
MATHELOT, Christian	
Liliane, hôtesse de l’air
Encre de chine pour la planche 16 de cette 
histoire parue dans le Journal Frimousse en 
1960 - Dimensions : 31x22 cm - Signée	
150/200

438	  	
MINUS, Walter	
LES JOLIES FILLES. 
Encre de Chine et acrylique sur papier.
Dimensions : 19x19 cm. Signée en bas à 
gauche par l’auteur. Encadrée.
300/400

439	  	
MINUS, Walter
BONNIE AND CLYDE.
Acrylique sur toile. Dimensions : 
115x89 cm. Signée (monogramme) 
par l’artiste.	
2000/3000

440	  	
MINUS, Walter	
VANESSA. 
Acrylique sur toile. Dimensions : 41x34 cm. 
Signée (monogramme) en bas à gauche. 
Datée au dos de 2008.	
400/600

441	  	
MIRALLES, Ana	
Djinn. La Perle noire. 
Ses croquis préparatoires sur calques avec 
Jade au cirque… Editions Dargaud. Mine 
de plomb et feutres noirs sur 8 calques 
aux formats différents et tous signés. 
L’ensemble encadré dans un format total 
de 69x25 cm. 	500/700

436

438

439
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442	  	
Mittéï (Jean Mariette, dit)	
Rouly-la-Brise. 
Encre de Chine pour la toute première planche de la série 
publiée dans le journal Tintin 28 de 1959 et puis beaucoup plus 
tard en album. Signée, 50x39 cm. Bedescope 1984 	
300/400

443	  	
MEYNET, Félix	
LES ÉTERNELS.TOME 3 : LE DIAMANT D’ABRAHAM. 
Planche 38 pour cette aventure publiée par Dargaud en 2005. 
Très belle composition de mise en page. Encre de Chine. Format 
: 50x35 cm. 	
400/500 

443 BIS	  	
STUDIO MORRIS (PILLE)	
LUCKY LUKE. L’ALIBI. 
Encre de Chine pour la planche de fin d’un des albums publiés 
aux Editions Dargaud. Signée par Pille et Morris. Travail de 
studio, la mine de plomb est réalisée par Morris et l’encrage 
par Pille. Format : 54 x 42 cm. Très décoratif. Rare. 	
2000/2200

444	  	
MUSIAL, Joe	
Pim Pam Poum. The Katzenjammer Kids. 
Encre de Chine pour une planche en 3 strips réalisée en 1971. 
Signée. Dimensions : 41x57 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite.	
300/400

445	  	
O’GROJ (GROJNOWSKI Olivier dit), 	
Rentrée littéraire
Encre de Chine et pastel sur papier. 
Dimensions :18 x 33 cm. 
Signé dans la composition.	
150/200

442

443

444

446

445

443 BIS



 B
D

 C
O

U
TA

U
-B

ÉG
AR

IE
 6

8 
sa

m
edi

 
16

 J
U

IN
 2

01
8

 B
D

 C
O

U
TA

U
-B

ÉG
AR

IE
 6

9 
sa

m
edi

 
16

 J
U

IN
 2

01
8

446	  	
PAAPE, Eddy	
JOHNNY CONGO. La Flèche des ténèbres. 
Planche originale à l’encre de Chine n°35 pour l’histoire «La 
Flèche des ténèbres» sur scénario de Greg. 
Format: 49,7 x 36,2 cm 	
400/600

447	  	
PAAPE, Eddy	
JOHNNY CONGO. La Flèche des ténèbres.
Planche originale à l’encre de Chine n°40 pour l’histoire «La 
Flèche des ténèbres» sur scénario de Greg. 
Format: 49,7 x 36,2 cm 	
400/600

448	  	
PAAPE, Eddy	
Marc DACIER. LE PÉRIL GUETTE SOUS LA MER. 
Planche 5 pour cet album prépublié dans le journal de Spirou 
(1185) en 1961. On remarquera la très belle scène d’action 
en scooter. Encre de Chine avec mise en couleurs au dos. 
Dimensions: 32x45 cm. 	
500/700

449	  	
PAAPE, Eddy 
Luc Orient.  La vallée des eaux troubles
Planche 19 de l’album La vallée des eaux troubles édité au 
Lombard en 1976. Encre de Chine. Dimensions : 50 x 36 cm»	
600/700

450	  	
PAAPE, Eddy 	
Luc Orient. Roubak ultime espoir
Planche 18 de l’album Roubak ultime espoir édité au Lombard 
en 1984. Encre de chine. Dimensions : 50 x 36 cm	
600/700

451	  	
Parenteau-Denoël, Régis 	
Honoré d’Estienne d’Orves. 
Pionnier de la résistance. 2 planches
Escale à Rome et en Chine. Encre de Chine pour les planches 
22 et 28 de cette biographie historique scénarisée par Jean 
François Vivier et éditée par les éditions du Rocher en novembre 
2017. Dimensions : 21x36 cm. 	
700/900

452 
PICHARD, Georges
Marie Gabrielle de Saint Eutrope
Planche 64 de l’album édité par Glénat en 1977
Encre de chine. Dimensions : 50 x 32 cm 
1200/1500

453	  	
PELLERIN, Patrice	
L’ÉPERVIER. 
Mine de plomb et encres de couleurs pour cette illustration 
signée en bas à droite. Dimensions à vue : 31x21 cm. 
Encadrée.	
500/700

Eddy paape (1920-2012)

447

449

448

450

451 451



 B
D

 C
O

U
TA

U
-B

ÉG
AR

IE
 7

0 
sa

m
edi

 
16

 J
U

IN
 2

01
8

 B
D

 C
O

U
TA

U
-B

ÉG
AR

IE
 7

1 
sa

m
edi

 
16

 J
U

IN
 2

01
8

454	  	
Pétillon, René	
ENA : la difficulté n’est pas de gérer 
ses émotions, la difficulté est d’en ressentir. 
Encre de Chine pour une illustration de presse magazine. 
Signée en bas à gauche. On joint sa mise en couleur.	
200/300

455	  	
PéTILLON, René	
Les disparus d’Apostrophes
Encre de chine pour cette couverture(avec les 2 versions 
proposées) des aventures de Jack Palmer publié en 1982 aux 
Editions Dargaud. Dimensions : 24x32 cm	
1500/2000

456	  	
Piroton, Arthur 	
Jess Long. La mort jaune 
Encre de Chine pour la planche 35 de l’album. 39x50 cm. 
Dupuis 1982 	
200/300

457	  	
PLANTU (Jean Plantureux, dit)	
1998. LA COUPE DU MONDE. 
Encre de Chine, feutres noire et encres de couleurs pour une 
planche humoristique liée à l’actualité. Signée par l’auteur 
en bas à droite. Dimensions à vue : 30x21 cm. Encadrée.	
600/700
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458	  	
PLANTU (Jean Plantureux, dit)	
HALTE AUX CITÉS GETTHOS : Neuilly. 
Encre de Chine et feutres noirs pour une 
planche humoristique liée à l’actualité. 
Signée par l’auteur en bas à droite. 
Dimensions à vue : 28x20 cm. Encadrée.	
400/600

459	  	
PLANTU (Jean Plantureux, dit)	
MAI 1968/ MAI 1998. 
LA BOURSE RÉVOLUTIONNAIRE. 
Encre de Chine et feutres noirs pour une 
planche humoristique liée à l’actualité. 
Signée par l’auteur en bas à gauche. 
Dimensions à vue : 42x29 cm. 	
600/700

460	  	
PRATT, Hugo	
Corto Maltese
Dessin/dédicace réalisé au stylo bleu en 1970 
et signé par l’auteur - Dimensions : 15x15 cm 
- Bel encadrement	
900/1200

461	  	
RAYMOND, Alex	
Rip Kirby, strip du 15 avril 1953. 
Dimensions : 16x55 cm. Signée par l’auteur 
en bas à droite.	
700/800

462	  	
Reiser, Jean-Marc	
Le Train : «Pour une fois, 
c’est pas moi qui aurai fait le con». 
Encre de Chine et encres de couleurs. 
Dimensions : 32x25 cm. 
Signée en bas à droite. 
Provenance : vente de l’atelier Reiser en 
novembre 1995 par l’Etude Poulain Le Fur
600/700

463	  	
Roels, Benoît	
BLEU LÉZARD. L’ALLIANCE DU CROCODILE. 
Encre de Chine pour la planche 27 éditée en 
2002 par Glénat. Signée. 
Format: 35x50 cm. 	
200/250

456

457

461

458 459

460

463



 B
D

 C
O

U
TA

U
-B

ÉG
AR

IE
 7

4 
sa

m
edi

 
16

 J
U

IN
 2

01
8

 B
D

 C
O

U
TA

U
-B

ÉG
AR

IE
 7

5 
sa

m
edi

 
16

 J
U

IN
 2

01
8

464	  	
SALOMONE, Paul	
L’homme qui n’aimait pas les armes à feu
Encre de chine pour la planche 11 de l’album paru 
aux Editions Delcourt - 
Dimensions : 42x60 cm- Signée	
1000/1200

465	  	
Serre, Claude 	
La Terre fondue. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour cette 
illustration originale réalisée pour une affiche 
40x60. Avec les explications de Claude Serre. Signée. 
Dimensions : 40x29 cm.	
200/250

466	  	
SMUDJA, Gradimir	
LE BORDEL DES MUSES/LE CABARET DES MUSES.
TOME 1. AU MOULIN-ROUGE. 
Acryliques, pastels et encre de Chine pour cette planche 
43 faisant référence aux peintre Seurat et Toulouse-
Lautrec. Publiée en 2004 par Delcourt. Dimensions: 
50x40 cm. On joint un portait de Monet réalisé à 
l’aquarelle. Signé.	
1000/1200
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467	  	
SOLé, Jean	
SUPERDUPONT. 
Encre de chine pour ce dessin publicitaire réalisé pour une 
boîte de fromage. Mise en abîme de SuperDupont parodiant 
la célèbre Vache qui rit. Dessin repris pour divers supports 
publicitaires (t-shirt, couvertures, etc.). Début des années 80. 
Dimensions : 25,5 x 28,5cm. 41 x 48 cm. avec le cadre. 
Signé au crayon en bas à droite.
1000/1200

468	  	
Stédo (Stéphane Dauvin, dit)	
Les pompiers. GRAINE DE HÉROS. 
Encre de Chine pour la page titre de l’album n°7 de cette 
aventure publiée en 2008 par Bamboo. Dimensions : 42x30 
cm. Signée en bas à droite.	
200/250

469	  	
UDERZO, Albert	
BELLOY. TOME 2. LA PRINCESSE CAPTIVE. 
Encre de Chine pour la planche 27 (numérotée 73) de cette 
aventure publiée en 1956 dans le journal Pistolin, puis 
rééditée en 1977 aux éditions Michel Deligne. Deux demies 
planches pour une page. Format : 32x50 et 28x45 cm. 
Signée par l’auteur.
Provenance : Vente aux enchères Roquigny, 24 mai 2015.	
4000/6000
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470	  	
VANCE, William	
Bruce J, Hawker - Le puzzle
Encre de chine pour la planche 5 de l’album paru en 
1985 aux Edit Dargaud - Dimensions : 36x51 cm - 
Magnifique scène maritime - Signée	
3800/4500

471	  	
VANCE, William 	
XIII. L’or de Maximilien
Planche 5 de l’album L’or de Maximilien édité par 
Dargaud en 2005. Encre de chine. 
Dimensions : 51 x 37 cm	
3000/3500

William VANCE (1935-2018)
470 471
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472	  	
VARENNE, Alex	
Illustration érotique aux encres de couleur
 représentant un pilote et une jeune femme enlaçés - 
Dimensions : 32x21 cm - Signé	
250/300

473	  	
VERRON, Laurent	
Boule et Bill. 
Mine de plomb et crayons de couleurs pour cette illustration 
signée en bas à droite. Dimensions : 21x30 cm.	
200/300

474	  	
VINK, (Khoa Nguyen Vinh, dit) 	
CONTES DU VIETNAM. 
DERRIÈRE LA HAIE DE BAMBOUS. 
Encre de Chine pour cette planche 1 éditée en 1983. 
Format: 44x31 cm. 	
300/400 

475	  	
VOUTCH, Olivier  
Tout s’arrange, même mal	
Nous désirons adopter un enfant de 30/35 ans. Gouache 
de couleur pour une illustration parue dans l’ouvrage 
«Tout s’arrange, même mal», 1er album de l’artiste 
réalisé en 1997 à compte d’auteur. Signée. Dimensions à 
vue : 28 x 22 cm. Encadrée.	
500/700
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476	  	
WALTHERY, François	
LES TUNIQUES BLEUES. 
Superbe hommage à Willy Lambil par le père de 
Natacha réalisé en 2005 pour son ancien complice 
du journal Spirou. Encre de Chine. 
Format : 42x30 cm. Signé et encadré.	
400/600

477	  	
Wasterlain, Marc	
Docteur Poche. 
Encre de Chine pour un cul de lampe destiné à 
une page de titre. Dimensions : 18x25 cm. 
Signée par l’auteur.	
150/200

478	  	
WEINBERG, Albert 	
Dan Cooper. Ciel de Norvège
Planche 11 de l’album Ciel de Norvège édité au 
Lombard en 1971. Encre de chine. 
Dimensions : 47 x 36 cm 	
800/1000

479	  	
WEINBERG, Albert 	
Dan Cooper. S.O.S. dans l’espace.
Encre de Chine, crayon et gouache sur papier pour la couverture du journal Tintin n°47 publié 
en 1967. Signée par l’auteur.. Petites salissures éparses au niveau du 1er cosmonaute. Petit 
manque de papier dans la marge gauche. Dimensions 48,60 x 36 cm 	
1000/1200

476 478 479
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